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Scopul real al astrologiei este de a servi drept ghid pentru viața fizică. Studenții la
astrologie sunt convinși că acesta este un sistem de studiu perfect în care se poate
realiza cunoașterea de sine. Autorul consideră că personajul este destin și că noi, în
viețile trecute, țesem pânza destinului cu propriul nostru gând, iar acum, în mod similar,
țesem țesătura viitorului nostru horoscop. Orice păcat este rezultatul ignoranței, așa că a
ne cunoaște pe noi înșine înseamnă a deveni mai înțelepți și astfel a domina destinul.
Fiecare soartă, bună sau rea, a fost alcătuită inițial din propriile noastre gânduri și acțiuni
și își are rădăcinile în caracterul nostru. Horoscopul este indicatorul Legii divine în
practică și, prin urmare, ne ajută să descoperim o mare parte din destinul nostru.

* * *

Semn ascendent sau ascendent

Ascendent Balanta la 14°43'48''

La nașterea ta, Balanță se ridica, un semn de aer și impuls. Vă oferă o natură curajoasă,
plină de har, atrăgătoare și tandră. Sentimentele și simpatiile tale cresc prea mult și este
probabil să joace un rol important în viața ta. Ești capabil să îți faci mulți prieteni, să te
relaționezi ușor cu ceilalți, aspectul social al naturii tale este plin de viață și îți vei servi
mai bine dezvoltarea dacă o vei cultiva cu înțelepciune. Vei fi mai puțin norocos dacă
trăiești singur sau te izolezi de ceilalți. Ai o minte sofisticată, îți place frumusețea și
clasa și ai o tendință spre muzică sau pictură. Mediul tău afectează foarte mult și nu te
vei simți fericit dacă nu este ordonat, elegant și armonios. Mintea ta este capabilă de o
cultivare considerabilă, mai ales în ceea ce privește imaginația și idealismul, dar ai mai
multă intuiție decât simțul și sentimentele și simpatia înseamnă mai mult pentru tine
decât logica rece. Ești volatil și instabil, aprecierile și iluziile tale variază foarte mult și
ideile tale se schimbă în funcție de sentimentele tale. Nu ești stabil nici la fețe, nici la idei
și este posibil să experimentezi multe schimbări în viața ta. Logodna, prietenia,
parteneriatul, relația și căsătoria sunt notele de bază ale naturii tale și nu îți vei atinge
potențialul maxim fără ele.
Ai tendința de a fi fermecător, rafinat, atrăgător într-un fel, grațios, atrăgător, indecis,
cooperant, sociabil, creativ, artistic, poate înclinat din punct de vedere muzical, armonios
și care dorește să mulțumească și să nu facă valuri. Căutați aprobarea și sprijinul altora.
S-ar putea să „aveți nevoie” de compania altora și să urâți să fiți singuri. Sunteți apt să
încercați prea mult pentru a vă mulțumi pe ceilalți și să vă compromiteți propriile principii
pentru a fi plăcut sau pentru a fi popular. Totuși, poți fi foarte egocentric. Ai un timp dificil
spunând „nu”. Nu puteți suporta dezordinea și dizarmonia și doriți ca totul să fie
echilibrat, echilibrat și armonios. Îți place să te uiți la toate laturile unei probleme înainte
de a te hotărî. Îți place să compari lucruri și să găsești analogii. Îți place certurile, totuși
poți fi foarte diplomat cu un exterior prietenos. Aspectele sunt importante pentru tine. Ai
tendința de a atrage orice ai nevoie fără niciun efort real din partea ta. Lecție spirituală
de învățat: Decizie, mai ales în relații. Venus stăpânește Balanța, așa că Venus va fi
important în diagrama ta.



Noroc: Cariera ta este foarte influențată de alții, prieteni, parteneri, asociați și parteneri.
Căsătoria este probabilă.
Conducător: Venus. Planeta Venus este conducătorul Taurului și Balanței. Este planeta
iubirii și a frumuseții. Întărește aprecierile și creează un aspect social activ și puternic al
naturii tale. Sunteți inimă caldă și companie, vă place compania prietenilor și rudelor -
aveți o dispoziție tandră și calmă și preferați tot ceea ce este armonios și sofisticat. La
fel ca confortul și ușurința, plăcerile și luxul și s-ar putea să trebuiască să restrângeți
oarecum acest aspect al naturii voastre. În general, Venus, cei născuți sub ea oferă bun
gust și dragoste pentru frumusețe, mediu bun, haine, bijuterii, decorațiuni și evaluarea
curățeniei și a ordinii. Eventual, dacă îl căutați să aibă capacitatea de a dezvolta aspectul
estetic al naturii voastre către cântat, muzică, artă, poezie, etc. Influența planetei poate fi
adaptată, de asemenea, unei vieți de afaceri, deoarece oferă o anumită capacitate
financiară și mult noroc. Starea de spirit este în general veselă, optimistă și plină de
inimă și oferă popularitate și mulți prieteni. Venus este principalul indicator al iubirii și al
căsătoriei. El are încă o oarecare influență asupra problemelor economice și a
problemelor de prosperitate generală, precum și dobândirea unui sentiment de
frumusețe.

Venus Trin Ascendent

Ești fericit, distractiv, fermecător, confortabil și ai o personalitate plăcută. Îți place
frumusețea și armonia, ești mai fericit când lucrurile merg bine. Nu-ți plac lipsa de
armonie și dezacordurile și nu ieși din calea ta să scuturi apele. Este posibil să aveți
daruri artistice.

Marte Conjuncție Ascendent

Ești o persoană independentă și vrei să deții controlul asupra vieții tale. Nu vă plac
limitările de niciun fel și nu vă place să vă dați ordine. Vrei să fii șeful lucrurilor și să
asumi roluri de conducere decât să urmezi pe altcineva ca lider. Este posibil să aveți o
dispoziție explozivă care este cauza accidentelor, în special din cauza incendiilor sau a
tăieturilor feței. Probabil că ești sportiv și îți plac activitățile fizice și fizice și fii în
mișcare. Ai o mare vigoare și curaj și ai mai mult decât medie capacitatea de a-ți reveni
rapid în caz de boală, chiar și atunci când ai febră mai mare decât de obicei când te
îmbolnăvești.

Riglă Venus la 5 Casa



Acest lucru aduce la suprafață aspectul naturii tale, care este social și hedonic - dă
căldură simpatiilor și pasiunii pentru sentimente. Urmăriți distracția și joburile mai
atrăgătoare pentru satisfacția pe care v-o oferă decât pentru utilitatea lor și vă bucurați
mult de viață. În unele cazuri, persoana născută cu această postare urmează o profesie
sau un hobby care oferă satisfacție altora, cum ar fi muzica, arta, teatrul și așa mai
departe. Și există adesea o înclinație decisivă într-unul din aceste domenii. Trebuie să vă
asigurați că nu obțineți prea multe plăceri și senzații. Poate că veți putea câștiga printr-o
perspectivă prudentă în direcții favorabile. Vei fi interesat și vei iubi copiii. Natura ta
iubitoare va fi puternică și palpitantă. Ești generos, cinstit și onest. Această poziție
sporește vitalitatea și sănătatea fizică.

Venus la 11°24'17'' Văsător

Afecțiunile tale sunt exprimate într-un mod deschis, neconvențional și destul de detașat.
Socializarea, aducerea oamenilor laolaltă și având mulți prieteni și cunoștințe te atrag
foarte mult. Pentru că apreciați atât de mult prietenia, este posibil să fiți mai confortabil
să fiți prieteni decât un iubit. Un lucru este sigur - îți plac foarte mult relațiile posesive,
lipicioase. Vrei să fii liber să faci orice vrei cu cine îți place. Vrei o legătură intelectuală
sau spirituală cu partenerul tău și acesta poate fi chiar înlocuitorul preferat față de o
legătură foarte intimă sau emoțională. Ai nevoie de un partener care să îți ofere multă
libertate, permițându-ți să fii propria ta persoană și să nu fii prea solicitant din punct de
vedere emoțional. Ești fermecător, fericit și original, dar și cool, calm și detașat. Această
detașare este benefică pentru că tu, de regulă, nu ești niciodată posesiv de oameni sau
lucruri. Sentimentele pe care le aveți tind să fie filtrate prin minte și intelectualizate.
Trebuie să înveți căldură și înțelegere.
Această influență va contribui la popularitatea și succesul dvs. social și vă va oferi mulți
prieteni și cunoștințe, dintre care unii pot avea succes în viață și care vă pot ajuta social,
dacă nu profesional sau financiar. Este favorabil iubirii și căsătoriei, dar este, de
asemenea, susceptibil de a provoca întârzieri sau dezamăgiri, mai ales atunci când este
în direcții proaste și în astfel de cazuri puteți suferi din cauza prietenilor necredincioși.
Această poziție vă oferă, de asemenea, credință și stabilitate în prietenia și prietenia dvs.
și vă oferă afecțiune pentru copii și satisfacția lor. Rafinează mintea și dă ceva
imaginație și gust pentru muzică sau arte plastice. Veți avea o anumită abilitate în bani și
afaceri și puteți câștiga prin investiții sau speculații. Pe scurt, ești prietenos și
fermecător. Îți place să ai o ideologie comună cu partenerul tău, dar nu vrei să fii deosebit
de angajat și ești oarecum impersonală și egoistă cu el. Ești original și inteligent.

Planete în Casa 1

Marte la 1 Casa

Marte se ridică în momentul nașterii tale. Acest lucru vă va oferi multă vigoare și
încredere în voi înșivă și nu veți rata niciodată ceea ce lumea numește „curaj”. Ești
curajos, energic și uneori, oarecum imaginat și înclinat să impui inutil. Prin urmare,



trebuie să evitați renunțarea la impulsuri și să faceți lucruri nesăbuite, precum și să faceți
concluzii pripite. Te vei ridica la viață cu propriile tale eforturi și poți fi promovat destul
de bine atunci când circumstanțele o cer. Cu toate acestea, trebuie să încercați să vă
păstrați unele acțiuni, astfel încât să vă puteți păstra puterea pentru perioada care va fi
cea mai benefică pentru ao folosi. Cu alte cuvinte, gândiți-vă întotdeauna înainte de a
face acest lucru.
Ai o abundență de vitalitate fizică. Uneori există atât de multă energie încât deveniți
nesăbuit, impulsiv și aruncați prudență vântului. Este posibil să apară tăieturi și arsuri pe
cap și pe față, care pot lăsa un fel de cicatrice. Ești asertiv, independent, nerăbdător și
vrei să-ți faci singur. Ai o capacitate puternică de organizare. De obicei ești încrezător în
sine. Feriți-vă de accidentele datorate grăbirii în impulsivitate. Este posibil să fiți supuși
unor febre mai mari decât cele normale.

Marte la 20°41'28'' Balanta

Treci de la a fi prea insistent, agresiv, confruntator și insistent să faci lucrurile în felul tău,
la a fi prea dornic de plăcut și prea compromisor. Aveți o atracție puternică pentru sexul
opus și dacă Marte este bine aspectat, atunci aceasta aduce popularitate și bunăvoință.
Dar dacă Marte este prost aspectat, atunci acest lucru poate aduce opoziție și critici din
partea publicului și a sexului opus, volubilitate în relațiile de dragoste și probleme de a
juca cu afecțiunile altora. Dorința de concurență și cooperare se leagă înainte și înapoi.
Căutați un echilibru între a acționa independent și asertiv și a lucra în cooperare și
interdependență cu ceilalți. Poate că te simți frustrat uneori că nu poți face pur și simplu
ceea ce vrei, că trebuie să îți acomodezi întotdeauna nevoile și dorințele altora. Sau s-ar
putea să vă simțiți ezitant să acționați într-o manieră pozitivă, asertivă, dacă nu aveți
sprijinul și aprobarea altor persoane. Oricum ar fi, nu ești un singuratic. Îți atingi
obiectivele prin colaborarea și unirea forțelor cu ceilalți, fiind un jucător de echipă. Ești
foarte preocupat de conceptul de corectitudine și devii destul de vocal dacă simți că
cineva este profitat. S-ar putea să fii atras de urmăririle legale. Evitați extremismul și
favorizați o abordare echilibrată și moderată a vieții. Este puțin probabil să te împingi
prea tare sau să devii condus fanatic pentru a-ți atinge obiectivele. Tindeți să fiți
convingător, perspicace, entuziast și ușor, deși uneori puteți fi argumentativ. Este posibil
să fie nevoie de diplomație și răbdare.
Această influență poate varia destul de mult, în funcție de faptul că vă aflați în direcții
bune sau rele. Rezultatul bun este că sunteți puternic atras de ceilalți pentru cooperare,
prietenie, relație de un fel sau pentru căsătorie. Ești foarte dedicat indivizilor și vei fi
prieteni entuziasti sau iubiți, deoarece ești cald și oarecum pasionat de simpatiile tale și
acest lucru poate duce la o căsătorie timpurie și pripită. Tovarășul căsătoriei sau al
afacerii va fi de tip părinte, pozitiv, activ și mai degrabă suveran. Pot exista câștiguri din
căsătorie, cooperare sau moștenire. Există posibilitatea unei munci bune sau a obține
profit din relația cu ceilalți. Când sunteți în direcții proaste, există riscul dezacordului cu
ceilalți, fricțiune, dezacord de caracter, apar dușmani și creați concurență sau gelozie,
puteți rupe legături și vă puteți căsători cu partenerul dvs. sau vă puteți căsători. Pe
scurt, ești nerăbdător și fără un plan de acțiune specific, devii compasiv față de mediul
tău, din care ai multe cereri. Trebuie să înveți să îți începi acțiunile cu curaj și să nu te



aștepți la impuls de la ceilalți. Există posibilitatea ca rinichii sau inghinele să fie afectați
sau să suferiți de faptele sau omisiunile altora.

Mercur Pătrat Marte

Ai capacitatea de a fi foarte inteligent și viclean, încercând să profiți de oricine dacă ai
ocazia. Mintea ta este alertă, rapidă și întotdeauna pregătită pentru o ceartă. Discursul
tău este uneori prea pripit și îți lipsește tactul. Limba ta este o sabie pe care o folosești
pentru a-i arunca asupra altor oameni atunci când te-au supărat sau au făcut ceva ce nu
ți-a plăcut. Aveți un temperament care poate exploda în înjurături, denumiri și răbdări
generale. Ești un vorbitor convingător și puternic și ai un mod de a-i aduce pe oameni la
modul tău de a gândi, dar nu ești receptiv în mod special la ideile și opiniile altora.
Trebuie să învățați mai bine cum să vă controlați rațional și logic dorințele. Energia ta
mentală ar trebui să fie direcționată către canale creative, în loc să fie risipită în conflicte
cu ceilalți. Uneori ești iritabil și găsești erori și asta îți transformă prietenii și familia
împotriva ta. Ești argumentativ, destul de critic și agresiv în discuții și îți place să
transformi orice conversație într-o dezbatere sau un război verbal. Încercați să alegeți o
ocupație în care acest talent să fie un plus și nu un minus. Poate că ați putea fi un
purtător de cuvânt al unei cauze drepte, un avocat care apără cu fermitate un client, un
analist sau un critic. Îți place să citești și s-ar putea să ai talent literar. Sunteți puternic și
aveți multă energie nervoasă, astfel încât vă este greu să stați nemișcat foarte mult timp.
Îți place să lucrezi la mai multe proiecte în același timp, deoarece te împiedică să te
plictisești, dar este posibil să ai dificultăți în a termina lucrurile pe care le-ai început.
Trebuie să-ți iei timp ocazional și să-ți dai o pauză minții, astfel încât să nu devină
suprasolicitată. Tensiunea interioară și ostilitatea își găsesc ieșirea în izbucniri furioase,
uneori având puțin sens pentru ascultători. Mânia ta îți distruge abilitatea de a gândi clar
și astfel nu ești în măsură să prezinți în mod logic motivele furiei tale. Deoarece nervii
sunt, de asemenea, întinși, trebuie să aveți grijă sau puteți suferi de un anumit tip de
tulburare nervoasă, cum ar fi zona zoster sau un ulcer. Furia este, de asemenea, foarte
dăunătoare inimii. Ai tendința de a depăși munca, ceea ce este foarte greu atât pentru
corpul tău fizic, cât și pentru nervi. Abordarea ta asupra vieții poate fi prea agitată, cu o
mulțime de alergări și nu se realizează nimic. Încetiniți-vă din când în când și relaxați-vă.
Acesta nu este în niciun caz un aspect favorabil în ceea ce privește mintea ta și tinde să
te facă impulsiv și hiperactiv. Aveți suficient sarcasm ascuns și evident în natura voastră,
un spirit rapid și o minte foarte capabilă. De asemenea, aveți inteligență intelectuală și
abilitatea de a continua munca științifică. Ai un curaj deosebit, dar uneori ești prea prost.
Vorbind, ai tendința de a fi neglijent și este bine să fii discret atunci când scrii sau
vorbești, pentru că ai tendința de a spune mai mult decât vrei și de a-ți exprima opiniile
prea liber. Pe scurt, ai un sistem nervos vulnerabil și asta îți vine în minte fără să te
gândești la consecințele acțiunilor tale. Vorbești mult și ceri atenția celorlalți în timp ce
nu ești bun ascultător. Devii agresiv și prost când îți dai seama că cuiva nu îi pasă.



Soare Pătrat Marte

Sunteți mai preocupat de propria conservare de sine decât de nevoile sau interesele
altora. Ai un spirit de luptă și ești în competiție cu cei din jur. Trebuie să învățați cum să
colaborați și să faceți compromisuri. Îți place să lupți mici și să te duci cap la cap cu
ceilalți în aproape orice problemă, oricât de banală ar fi. Dorințele tale sunt mai bune
decât tine, deoarece îți lipsește stăpânirea de sine. Uneori ești egoist, simți adesea că
trebuie să lupți pentru a obține ceea ce îți dorești și ai tendința de a avea o atitudine „eu-
primul” care îi enervează sau îi irită pe ceilalți. Ai nevoie să ai dreptate, chiar și atunci
când nu ai. Ai dificultăți în a ierta pe ceilalți și în a spune că îți pare rău. Aveți o cantitate
mare de energie și vitalitate, dar trebuie să aveți grijă să nu o disipați în viața
neproductivă sau senzuală. Ești grăbit, nerăbdător și uneori nesăbuit. Ai nevoie să te
gândești înainte să acționezi. Nu-ți place nicio formă de reținere și te rebeli împotriva
primirii ordinelor. Aveți probleme cu superiorii din această cauză și acest lucru vă poate
afecta cariera. Ai un temperament aprins și o tendință spre accidente și febră. Trebuie să
aveți grijă la suprasolicitare, deoarece aveți tendința de a face lucruri până când pur și
simplu ardeți. Deveniți frustrat cu ușurință și aruncați atacuri dacă nu vă îndreptați.
Acțiunile tale impulsive te pot duce în multe dificultăți, inclusiv să devii poate un jucător
compulsiv. Devii frustrat cu ușurință și acest lucru declanșează nerăbdare și furie, pe
care ai tendința să le scoți pe cele mai apropiate de tine. Dacă puteți învăța cum să
canalizați în mod corespunzător toată acea unitate și energie, atunci nu există nicio
limită pentru realizările și succesul dvs. Dar acest lucru va necesita autodisciplina,
autocontrol, reținere, răbdare, persistență și voință. Trebuie să vă dați seama că propriile
voastre dorințe personale s-ar putea să nu fie în concordanță cu dorințele Duhului vostru
și asta cauzează tot stresul pe care îl simțiți în interior. Căutați-vă Sinele Superior și
puteți transforma o mulțime de aceste negative în pozitive. Obstacolele care apar în ceea
ce privește obținerea dorințelor voastre personale sunt pentru a vă ajuta să rămâneți de
acord cu dorințele Duhului vostru. Aveți încrederea și curajul necesar, care vă sunt de un
ajutor considerabil în cursul obstacolelor pe care acest aspect le aduce în viața voastră.
Trebuie pur și simplu să dezvolți mai mult autocontrol.
Aceasta arată că există un anumit conflict între voința individului și aspectul dorințelor și
din cauza acestor două influențe veți suferi. Așadar, încearcă să-ți întărești voința
individuală, nepermițându-te să fii tras de dorințe la care nu poți ajunge. Cred că este bine
să eviți orice fel de supărare și poate, în unele momente ale vieții tale, va trebui să fii
atent la accidente. Înainte de a fi supus unei intervenții chirurgicale, trebuie să vă gândiți
foarte atent și, de asemenea, ar trebui să fiți atenți la foc și arme de foc. Sunteți, prin fire,
predispus la boli febrile și, în general, aveți tendința de a fi exagerat de frivoli. Cu alte
cuvinte, ești ambițios, egoist și competitiv în relațiile cu ceilalți, în timp ce nu poți
exprima o atitudine agresivă intensă. Ceri în mod constant confirmări din mediul tău și
atunci când nu le primești, devii dur și absolut. Aveți impulsuri sexuale intense cu o
consecință „naturală” a dependenței de partenerul dvs. Vă irosiți energia și vă puteți pune
viața în pericol prin unele dintre activitățile restante. În cele din urmă, spun că acest
aspect oferă o diferență uriașă de părere și fricțiune față de tată.



Sănătate
Acest aspect poate cauza probleme de vedere, care vor apărea încă din copilărie.
Cred că este bine să eviți orice fel de supărare și poate, în unele momente ale vieții tale,
va trebui să fii atent la accidente. Înainte de a fi supus unei intervenții chirurgicale, trebuie
să vă gândiți cu atenție la aceasta și ar trebui, de asemenea, să fiți atenți la foc și arme
de foc. Sunteți, prin fire, predispus la boli febrile și, în general, aveți tendința de a fi
exagerat de frivoli. Vă irosiți energia și vă puteți pune viața în pericol prin unele dintre
activitățile restante.
Acest aspect seamănă cu o erupție vulcanică și este periculos, așa că nu ar trebui să vă
supărați niciodată prea mult. Deoarece există riscul ca sângele să vă urce la cap și să
puteți deveni leșinat. Când vă simțiți nesuferit apăsat și furios, respirați încet și adânc
până când vă liniștiți complet.

* * *

Atomicitate

Soare la 25°04'21'' Capricorn

Ai dorința de a urca orice munți sunt necesari și de a te ridica pe picioarele tale pentru a-
ți îndeplini ambițiile și mântuirea. Sunteți conservator, organizat, metodic, tradițional,
responsabil, onest, eficient, răbdător, practic, autoritar, disciplinat, serios și orientat spre
obiective. În ceea ce privește aspectul negativ, poți fi îngrijorat, pesimist, răzbunător,
suspect, încăpățânat și intolerant. Ești cel mai fericit în cariere care solicită capacitatea
de organizare, integritate și perseverență. Ai frică de eșec. Exteriorul tău liniștit te face să
pari a fi singuratic. Construiți un zid de rezervă în jurul vostru pentru a vă proteja de
vânturile bolnave ale lumii din jurul vostru. Nimic nu vă împiedică planurile și ambițiile. Te
străduiești pentru securitate ținându-te ferm de datorie și responsabilitate. Munca este
foarte importantă pentru tine și nu o iei cu ușurință. Ai un complex de inferioritate și
uneori asta te determină atât de greu să reușești. Vrei să arăți bine în fața lumii. Îți place
să îți planifici fiecare mișcare, cântărind în avans toate avantajele și dezavantajele
oricărei probleme. Sunteți de încredere, mai ales într-o criză. Când vi se cere, dați sfaturi
solide și practice. De regulă, nu sunteți oameni agresivi și exprimați ostilitatea doar ca
apărare atunci când sunt atacați. Uneori poți fi foarte sensibil la răni și te poți simți
singur de parcă nimeni nu te înțelege. Un aspect negativ este că, uneori, veți căuta
răsplată pentru greșelile care vi s-au făcut. Aveți nevoie de oameni, dar aveți tendința de
a vă izola de oameni datorită rezervei și fricii de a fi răniți. Poți fi foarte loial prietenilor
apropiați și persoanelor la care ții. Respectul și recunoașterea sunt importante pentru
tine. Încurajarea și lauda sunt esențiale pentru a te motiva. Teama de a nu avea lucruri
materiale face obligatoriu să aveți un venit regulat. Realizările tale în viață sunt realizate
prin progrese constante, mai degrabă decât prin speculații sau scheme de îmbogățire
rapidă. Ai o autodisciplină puternică și nimic nu-i îndepărtează de la cursul tău dacă
mintea ta este hotărâtă. Vei renunța la multe plăceri pentru a-ți atinge obiectivele. Munca



grea te revigorează. Ești gospodar și îți place să aduni lucruri. Urăști risipa. Aceasta
include pierderea multă vorbire în conversații inactive. Vorbești când ai ceva de spus.
Poți fi creativ, dar uneori trebuie să înveți să-ți depășești propriile îndoieli de sine și lipsa
de încredere. Pesimismul în propriile abilități te poate împiedica. Trebuie să înveți să
crezi în tine și să devii optimist. Nu există niciun munte pe care să nu-l puteți urca dacă
asta doriți să faceți. Ai multă răbdare, ceea ce este bine, pentru că multe dintre planurile
tale întâmpină întârzieri, contracarări și obstacole. Acest lucru vă învață ascultarea, ceea
ce vă ajută astfel să căutați mai degrabă obținerea spirituală decât obținerea materială.
Pentru dvs., munca este terapeutică și este probabil cel mai bun medicament pentru
orice vă suferă, cu excepția suprasolicitării, pe care sunteți predispus să o faceți. Îți este
greu să te relaxezi cu adevărat. Ești cel mai fericit când ești ocupat, chiar și în timpul
liber. Sunteți oameni griji, autonomi. Lipsind, probabil, o parte din magnetismul personal
al altor semne zodiacale, sunteți totuși destul de tacticos, plin de compasiune și de inimă
caldă. Propriile tale suferințe te ajută să te identifici cu suferințele altora. În dragoste, ești
la fel de romantic și emoțional ca oricine altcineva, dar de obicei te simți inhibat în a-ți
exprima emoțiile. Sunteți precaut în a vă asuma un angajament total până când știți că
trăsăturile și stilul de viață al posibilului partener sunt compatibile cu ale voastre. Odată
căsătorit, divorțezi rareori pentru că simți că orice situație poate fi rezolvată, dacă ar fi
lucrat suficient de mult.
Tu, care ai Soarele în Capricorn, ești ambițios, persistent, muncitor și răbdător. Aveți
independență, încredere în sine, determinare, viclenie și prudență, precum și capacitatea
de a câștiga avere și achiziții și sunteți o menajeră specială în acest domeniu. Respecti
vârsta și obiceiurile străvechi, ai un caracter puternic, stabil și complet și îți place
misterul. Sunteți idealiști și hrăniți o dragoste specială pentru frumusețe, dreptate,
puritate și perfecțiune și, bineînțeles, veți reuși în viață, grație elementelor extraordinare
ale caracterului vostru. Ai capacitatea și puterea de a-ți asuma responsabilitatea, pentru
că ești demn de încredere și pozitiv.

Saturn Sextil Soare

Ești realist, matur, practic, organizat, disciplinat și serios. Munca grea nu te deranjează și
înțelegi că este nevoie de timp pentru a construi ceva de valoare durabilă. Sunteți
minuțios și atent la detalii. Ambițiile tale sunt întemeiate și nu faci promisiuni pe care nu
le poți respecta. Aveți capacitatea de a vă concentra și de a continua să lucrați la ceva
până când acesta este complet terminat - și făcut corect. Aveți răbdarea și persistența
necesare pentru a avea succes la orice întreprindeți. Ai un puternic simț al
responsabilității și ești foarte conștiincios în îndeplinirea îndatoririlor tale. De multe ori
faci lucruri pentru că simți că se așteaptă de la tine. Ai o anumită timiditate și rezervă
pentru tine, care nu îi face pe ceilalți să se simtă incomod prin faptul că te afli în preajma
ta. Nu îți place să faci un spectacol pentru tine. Nevoia ta de a te simți organizat îți face
să-ți placă tulburarea și dezordinea la tine acasă sau la locul de muncă. Poate fi câștigat
prin intermediul persoanelor în vârstă. Cei care ocupă poziții de autoritate te ajută pentru
că văd că ești un muncitor dur și devotat. Sunteți un lider născut cu abilitatea înnăscută



de a evalua și coordona eforturile necesare pentru a vă atinge obiectivele. Mintea ta este
practică, contemplativă și autoritară. Este posibil să aveți dificultăți în a lua instrucțiuni
de la alții, totuși, din cauza propriei analize metodice a tuturor situațiilor.
Aceasta este o influență norocoasă. Te va face stabil, răbdător, încăpățânat, prudent și
cinstit și cu astfel de atribute în caracterul tău vei câștiga respect și vei putea deține
niște poziții foarte responsabile în viața ta dacă ai grijă de ele. Aveți capacități
organizatorice și administrative, putere metodică și internă și veți câștiga recunoaștere
socială. Ești consecvent, serios, drept și de încredere, bogat și ai abilități filozofice.
Oamenii mai în vârstă decât voi vă vor ajuta și cei care au un loc foarte important în viață
vi se vor arăta dacă aveți nevoie de ajutorul lor. Aspectul tău moral va crește din ce în ce
mai mult pe măsură ce mergi înainte și devii din ce în ce mai conștient. De asemenea,
sănătatea dumneavoastră se va îmbunătăți pe măsură ce trece de-a lungul anilor și, dacă
sunteți gravidă, este posibil să puteți trăi până la o vârstă foarte înaintată.

Uranus Trin Soare

Ești atras de orice lucru neobișnuit, neortodox, nepopular și ciudat. Nu permiteți tradiției
și credințelor convenționale sau gândirii să dicteze cum veți trăi viața. Căutați emoție și
aventură în tot ceea ce faceți. Sunteți la vârf cu evoluțiile din viață și vă place să fiți la
curent cu toate cele mai recente progrese tehnice. Sunteți interesat de lucruri uraniene
precum electronice, computere, motociclete sau astrologie. Căutați libertatea și
independența și nu vă este frică de schimbare. Aveți un anumit geniu inventiv despre voi
și veniți cu cele mai originale și unice soluții la probleme. Aveți multă creativitate și
intuiție care necesită expresie. Ești conștient de trezirea sinelui tău interior și îl asculți
pentru direcția vieții. Lucrurile care ți se întâmplă ți se întâmplă destul de neașteptat și
total din senin. Ai tendința de a avea un noroc superb doar în perioada de timp. Aveți o
perspectivă progresivă și sunteți foarte inovatori.
Aceasta este o influență foarte benefică pentru toți cei care pot răspunde pe deplin la
această vibrație superioară, deoarece oferă un spirit inventiv remarcabil și originalitate,
făcând personajul individual autosuficient și inventiv. Deci, aveți un spirit independent și
vă place să vă conduceți planurile, pe care, de obicei, le vizualizați clar și precis. Aveți o
putere magnetică remarcabilă și puteți exercita o atracție asupra altora, care vă permite
să îi influențați cu ușurință. Ai tendința de a fi deschis la minte, filosofic, incompatibil,
independent și liber - te bucuri de toate problemele ascunse. Acest aspect vă poate oferi
un rol social, o poziție înaltă și un succes rapid.

Neptun Sextil Soare

Ești imaginativ și destul de sensibil la condițiile în care te înconjori. Îți place coloratul,
frumosul, muzicalul și magicul. Ești atras de metafizică și vrei să înțelegi adevărurile mai



profunde ale vieții. Te simți conectat la întregul univers și te simți în relație cu toate
creaturile vii. Ești simpatic, plin de compasiune și grijuliu și vei ieși mereu din calea ta
pentru a ajuta pe cineva care are nevoie. Pentru a fi împlinit, trebuie să vă exprimați
printr-o căutare creativă, fie de artă, muzică, fotografie, dans sau dramă. Ai tendința de a
fi foarte idealist, un pic romantic și, uneori, oarecum practic. Ești plin de multe idei și
multă inspirație și cu puțin efort ai putea să îți aduci toate visele și fanteziile în realitate.
În viețile anterioare ați început activitatea de a vă dezvolta potențialul psihic în abilități
concrete și puteți continua acea muncă în această viață slujind celor din jurul vostru care
au nevoie de ajutorul vostru. Vă puteți contacta Sinele Superior pentru înțelepciune,
adevăr și îndrumare. Ai o dragoste pentru artă, muzică și pictură și apreciezi rafinamentul
și idealurile înalte. Este posibil să aveți viziuni și vise pe care nu le înțelegeți. Datorită
sensibilității tale extreme, ai tendința de a evita confruntarea directă cu ceilalți. Ești
binecuvântat cu un anumit farmec și magnetism eteric.
Aceasta arată că efectul acestei planete misterioase este propice dezvoltării voastre
spirituale și puteți vedea că o extindere conștientă mai mare provine din experiențe pe
care le aveți prea multe dificultăți în a le descrie altora. Adevăratele paradoxuri ale vieții
vor apărea mai mult sau mai puțin în conștiința voastră, iar unele adevăruri care pot fi
exprimate sub formă de paradox vor avea o semnificație și o realitate specială pentru
dvs. dacă puteți ajunge la fața superioară a acestei influențe. Ești norocos, cu sensul
general al termenului (deși s-ar putea să nu te gândești la tine ca atare) și, de regulă, vei
fi plăcut de ceilalți. Cu toate acestea, trebuie să aveți grijă ca aspectul senzual al vieții să
nu vă domine. Aveți, de asemenea, imaginație creativă, abilități artistice, inspirație și
curtoazie, delicatețe și romantism. Acordați atenție punctelor slabe ale semenilor dvs. și
vă place să vă alăturați grupurilor care sunt implicate în creșterea nivelului de trai.

Luna Sextil Soare

Fața strălucitoare a Soarelui și a Lunii îți îmbunătățește horoscopul natal. Vă aduce
succesul în multe feluri și vă ajută să vă îndepliniți multe dintre dorințele și poftele. Ai o
ambiție sănătoasă, în timp ce prosperitatea urmărește orice efort depus pentru a reuși în
viață. Veți câștiga recunoaștere și apreciere în sfera în care vă deplasați, în funcție de
utilizarea abilităților dvs. Această influență, de asemenea, vă îmbunătățește foarte mult
comportamentul și crește vitalitatea. Ai succes în toate afacerile legate de inimă, pentru
că ești excesiv de simpatic și sincer în sentimente. Pe scurt, ești încrezător și poți să
profiți de vitalitatea ta și să realizezi atât social cât și personal. Ai un mediu familial bun
și viața ta este ușoară și confortabilă.
Sunteți o persoană creativă care vă poate satisface cel mai bine propriile obiective
personale, având sprijinul familiei și al celorlalți, ceea ce vă permite să acționați cu
încredere. Ai capacitatea de a-ți satisface atât nevoia de a fi persoană fizică, cât și nevoia
de a te relaționa cu ceilalți. Ești independent, autonom și mulțumit de tine. Voința voastră
a fost folosită în viețile anterioare pentru a vă aduce emoțiile în armonie. Atunci, acest
lucru vă atrage succesul general în viață, un mediu bun de casă, prieteni fideli, stimă în
comunitate, condiții financiare echitabile și, în general, o bună sănătate. Poți să te ridici



în viață prin propria ta abilitate înnăscută, care fie câștigă pentru tine recunoașterea
persoanelor aflate în poziții care să te ajute, fie care te impulsionează să-ți găsești
propria nișă și să o faci să se întâmple. Părțile obiective și subiective din natura voastră
sunt în armonie și funcționează bine împreună. Aceasta aduce pace și mulțumire printre
diferitele încercări din viață.

Mercur Conjuncție Soare

Acesta este un loc dubios și numai cei care trăiesc mai mult ca individualitate decât ca
personalitate pot răspunde la vibrația ei. În acest caz oferă o mare capacitate mentală, cu
un gând clar al clasei superioare. Dar când aspectul personal al personajului este
dominat, această poziție nu are niciun efect dramatic. Pentru ca această poziție să
devină activă și favorabilă, orice tendință personală trebuie să dispară și să permită
înțelepciunii sufletului să depășească intelectul. Pentru că aceasta este o poziție care
favorizează mai mult conștiința sau intelectul subiectiv decât demonstrația specifică sau
obiectivă a cunoașterii. Pentru majoritatea oamenilor această poziție rămâne o
posibilitate ascunsă până când sufletul se dezvoltă.
Cu alte cuvinte, ești inteligent, dar egoist, pentru că crezi că ai întotdeauna dreptate.
Refuzi să asculți opiniile altora sau dacă le auzi vreodată, nu le iei în serios. Pe de altă
parte, îi ajuți pe cei care nu au entuziasm, dar nu sunt capabili să-și mențină propriul
entuziasm. Ești predispus la plictiseală.
Ai tendința de a vedea lucrurile din când în când. Ocazional, aveți o problemă de a fi
obiectiv, deoarece puteți fi destul de auto-absorbit. Îți place să vorbești despre tine, ideile
și opiniile tale, dar nu îți pasă să asculți pe ceilalți atunci când fac același lucru. Vă
bucurați de o minte curată, cu un spirit rapid și aveți dragostea de a învăța și de a vă
angaja în experiențe noi. Ai nevoie de stimulare și activitate spirituală constantă pentru
că altfel te plictisești. Ai capacitatea de a-ți comunica ideile altora și de a-i face să-ți
audă punctul de vedere, dar trebuie să ții evidența și să te coordonezi cu ceea ce spun
alții. Acest lucru se datorează faptului că, în loc să asculți ceea ce îți spun, te gândești la
ceea ce vei spune mai târziu, dar nu ai auzit ce au spus interlocutorii tăi între timp. Ești
destul de neîngrijit și s-ar putea să ai obiceiul să-ți muști unghiile, să-ți scuturi
articulațiile sau vreun alt obicei. Începeți un hobby care necesită utilizarea mâinilor dvs.,
astfel încât să nu fiți atât de neliniștiți și enervanți pentru ceilalți cu puținul vostru
temperament. Și lucrați puțin mai puțin egocentric.

Pluto Trin Soare

Ești foarte încrezător și ai o mare credință și încredere în propriile abilități. Crezi că poți
supraviețui oricărui lucru care îți aruncă viața. Te aștepți să cucerești orice obstacol,
problemă sau prost obicei pe care l-ai putea avea. Voința voastră este foarte puternică și



aveți autocontrolul și autodisciplina necesare pentru a merge cu ea, care garantează
practic succesul în viață. Aveți resurse interioare extraordinare, forță și rezistență.
Folosești toate aceste talente puternice pentru a ajuta la reformarea lucrurilor din jurul
tău care trebuie schimbate. Vă susțineți drepturile și drepturile altora. Aveți calități de
conducere și abilități executive. Oamenii se uită la tine pentru a le arăta calea. Ești foarte
intens și îți urmărești obiectivele cu dedicare completă și unicitate de scop, aproape
până la constrângere sau fanatism. Ți-e greu să respecți oamenii slabi sau cei care evită
să-și confrunte viața și problemele direct. Te simți responsabil de propriul tău destin și
crezi că așa ar trebui să fie. Aveți percepția intuitivă pentru a vedea corect lucrurile și a
ajunge la miezul problemei. Vă recunoașteți nevoia de a dizolva atitudini negative și
modele de gândire și faceți acest lucru în același mod în care faceți totul - cu intensitate,
concentrare și concentrare. Ești un câștigător și oamenii simt asta instinctiv atunci când
te înconjoară.
Aceasta arată că voința ta este în armonie cu sexualitatea ta, ceea ce înseamnă, în
termeni simpli, că ești bun în dragoste și mai ales în act sexual. De asemenea, vă oferă
daruri și abilități creative remarcabile. Ai tendința să te eliberezi de legături și granițe și
să înlături cu ușurință ceea ce nu vrei. Există posibilitatea de a juca un rol mai înalt într-o
rebeliune. De asemenea, acest aspect vă oferă o sănătate bună și capacitatea de
„recuperare rapidă”, atât în ​​cazul bolilor psihologice, cât și în cele fizice. Ai o
personalitate impresionantă care nu trece niciodată neobservată, pentru că exprimi
erotism și încredere în sine.

Jupiter Opoziție Soare

Ai tendința de a fi optimist și încrezător, dar prea mult. Ești auto-îngăduitor și prea
extravagant. Există o dungă egoistă în tine care uneori te împiedică să te dedici altora.
Aici poate exista fanatism religios, cu o aderență închisă la o anumită dogmă. Uneori nu
aveți cea mai bună judecată și promiteți mai mult decât sunteți capabili să oferiți. Dă
dovadă de falsă mândrie. Ai tendința să-ți exagerezi poveștile sau propriile abilități. Vi se
pare dificil să generați rezoluția necesară pe care să o urmați la finalizarea proiectelor pe
care le începeți. Aveți aspirații mari și dorința de a reuși în viață într-un mod măreț, dar
este posibil să nu aveți inițiativa sau persistența de a o face realitate. Dar, în ciuda tuturor
acestor lucruri, nu pare să-ți pierzi niciodată speranțele pentru viitor. Puteți deveni
neliniștit și nemulțumiți de responsabilitățile și limitările pe care le aveți în viață. La un
moment dat, credința ta va fi testată pentru a vedea cât de puternică este. Este posibil să
întâmpinați probleme juridice, în special cu sau prin intermediul celor cu funcții de
autoritate. Trebuie să vă întrebați când încrederea în sine devine egoism? Vrei să te simți
important și asta poate aduce cu ușurință un mod egoist. Îți place să te arăți și să te
transformi în cineva important. Ești capabil de manifestări obscure de extravaganță. Ești
risipitor cu energiile și resursele care ți-au fost încredințate. Toate acțiunile ar trebui
gândite cu atenție, astfel încât să nu suferiți pierderi severe din cauza supra-speculației,
împrumuturilor, investițiilor, jocurilor de noroc etc. Prestigiul social este important pentru
dvs. Este posibil să fiți supus unor probleme de circulație a sângelui, în special a



circulației arteriale. A trăi „viața bună” poate adăuga kilograme în plus și acest lucru
poate contribui și la probleme de sănătate. Trebuie să rămâneți activ și să vă exercitați în
continuare.
Acesta nu este un punct bun, deși Jupiter este norocosul planetelor. Acest aspect
provoacă o oarecare întârziere în promisiunea bună a cazurilor guvernate de Jupiter,
precum și apariția problemelor din toate acele lucruri de la care v-ați aștepta să fie bune.
Ar trebui să ai grijă de relațiile cu oamenii de religie, ca și în relațiile tale sau în
corespondența ta cu cei pe care îi iubești. Această influență nu este bună pentru
sănătatea dumneavoastră în ceea ce privește sângele și ar fi indicat să luați o parte din
dieta dvs., deoarece ficatul dvs. nu va funcționa întotdeauna bine, iar acest lucru vă va
afecta viața și starea de spirit și vă va face să fiți de câteva ori melancolic și disperat .
Acest aspect vă împiedică ascensiunea socială. De asemenea, exagerarea în toate
evenimentele tale, cum ar fi risipa de bani, lacomie, acțiune fără gândire matură etc. În
caz contrar, ești binevoitor și te asiguri că te împrăștie în jurul zâmbetelor tale.

* * *

Personalitate

Luna la 23°41'40'' Pești

Emoțiile tale sunt exprimate cu compasiune și compasiune. Ești sensibil, amabil și blând,
imaginativ, timid, cu inimă tandră și ai o înțelegere înnăscută a modului în care alte
persoane se simt și reacționează la situații. Te doare dacă e rănit altul. Datorită bunătății
și atitudinii fără judecată, persoanele cu probleme, durere sau confuzie vin la tine în
speranța că vor găsi răspunsuri. Le este dificil să creadă că s-ar putea să suferi tu însuți,
dar chiar dacă ești, vei face tot posibilul să-i ajuți sau să-i înveți. Pari să simți că toată
durerea pe care ai suferit-o este pentru un scop mai înalt, chiar dacă doar pentru a-i
învăța pe alții sau pentru a le ajuta să le arăți calea. Uneori, însă, se profită de inima ta
moale și simți nevoia să te retragi, să-ți recâștigi puterea și calmul. Muzica joacă un rol
important în viața ta și ești instinctiv atras de ea. Este ca o voce din adevărata casă a
spiritului tău. Vă ajută să exprimați emoțiile din interior care uneori sunt atât de
nebuloase sau vagi încât nu pot fi exprimate în cuvinte. Ai o fire foarte romantică și te
poți îndrăgosti de dragoste. Uneori, sentimentele și fanteziile tale sunt atât de luate, încât
devii excesiv de emoțional sau sentimental, spre disperarea celor din jur. Ai vrăjile tale
pline de umor cu care oamenii nu știu cum să facă față. Nu vă este frică de munca grea
sau grea și vă place mai ales să lucrați pentru cei mai puțin norocoși decât
dumneavoastră. Preferați să lucrați în spatele scenei, întrucât alții ar putea fi ușor scurși
de energie. Poate exista talent în artă, dans sau muzică. Este posibil să fie necesară
controlul tendințelor spre visarea de o zi.
Această poziție îmbunătățește aspectul emoțional al naturii tale și îți face sentimentele
active și receptive. Ești receptiv, sensibil și influențat de mediul tău, mai ales în probleme
familiale sau sociale. De obicei, te adaptezi la oamenii tăi și confortul tău depinde în



principal de tipul de oameni din jurul tău și de circumstanțele vieții de zi cu zi. Ești calm
și lipsit de griji, dar variat și prieteni ai varietății și - în ceea ce privește această poziție -
îți lipsește energia, determinarea și perseverența. Este posibil să fiți puțin mic și să
dezvoltați o anumită capacitate mentală. Când vă aflați în direcții proaste, puteți
întâmpina opoziție sau ostilitate sau puteți suferi pierderi, trădări sau comportamente
insidioase. Există posibilitatea călătoriei și multe schimbări de loc de reședință. Pe scurt,
ești politicos, dar timid și timid. Sunteți „copii”, care se disting prin exagerările lor și „în
cache”, cu bunăvoință și sensibili. Dar ești și fugar, creezi mituri și trăiești în ele. Adori
arta și mai ales poezia și muzica.

Luna la 6 Casa

Luna din Casa a șasea arată că cele mai importante experiențe ale tale vor veni prin
lucruri psihice. Ești consecvent în executarea oricărui proiect special care te pune sub
responsabilitatea ta, dar o faci mai bine sub îndrumarea unei influențe mai puternice din
partea ta. Uneori ești indecis și oscilant și din această cauză s-ar putea să ratezi
oportunități. Sănătatea ta va avea de suferit din cauza acestei poziții și te va renunța
atunci când vei avea nevoie de ea, posibil din cauza suprasolicitării sau anxietății
deoarece afectează mintea și se reflectă asupra corpului. Veți câștiga mai mult prin
locuri de muncă obișnuite decât cu cei care sunt proeminenți sau superiori. Multe bucurii
și dureri vor veni din fundul tău.

Mercur Sextil Luna

Ai o minte excelentă și îți amintești cu ușurință chipuri, nume și evenimente din trecut.
Sunteți un vorbitor și un profesor minunat, deoarece vă puteți pune sentimentele și inima
în ceea ce încercați să transmiteți. Obținerea de cunoștințe și schimbul de cunoștințe
sunt importante pentru dvs. și depuneți eforturi mari pentru a fi la curent cu ultimele
evoluții. Sunteți un consilier natural, deoarece ascultați bine ceea ce oamenii vă
împărtășesc, mai ales în ceea ce privește problemele lor. Îi încurajezi pe ceilalți și îi poți
ajuta să aibă încredere în ei înșiși. Oamenii au încredere în tine și îți încredințează
problemele, știind că nu îi vei judeca. Puteți citi între rândurile a ceea ce spun alții și aveți
abilitatea de a le putea spune ceea ce au cu adevărat nevoie să audă. Probabil că păstrați
un fel de jurnal sau jurnal pentru a vă înregistra gândurile și emoțiile, astfel încât să vă
puteți întoarce periodic la ele și să învățați din experiențele anterioare. Aveți talent pentru
învățarea limbilor străine. Ai tendința de a gândi clar și logic, deoarece emoțiile și
gândurile tale sunt în armonie. Din moment ce ești atât de sensibil la sentimentele altor
persoane, poți să verbalizezi nevoile celeilalte persoane înainte de a vorbi. Acest lucru
este foarte liniștitor pentru oameni, deoarece știu că înțelegeți de unde vin. Aveți
capacitatea de a comunica idei și concepte altora, fie verbal, fie în scris. Ai dragoste
pentru varietate, călătorii, comunicare și lectură. Pot exista talente literare sau de scriere
cu acest aspect, deoarece acesta întărește și aduce beneficii mentalității.
Acest aspect vă oferă minunate capacități mentale și vă face creierul exact și activ. Vei



reuși în viață grație spiritului și vitezei percepției tale. Ai capacitatea de a câștiga bani și
te descurci bine cu formularele și scrierea. Acest aspect îți permite să apreciezi viața și
să o profiți la maximum, pentru că ești inteligent și poți gândi singur. Trebuie să cultivați
clarviziunea, precum și memoria, care este o caracteristică a acestui aspect atunci când
este activă și nu latentă. Ai talent în vorbire sau scris și îți poți exprima foarte ușor
gândurile și ideile. Pur și simplu, aveți o mare capacitate de a transmite idei și
sentimente, carisma care permite relații bune cu ceilalți și ocuparea forței de muncă în
profesii care necesită persuasiune și relații publice. Ești neliniștit și inspiri încredere
pentru că ești inteligent și corect.

Neptun Trin Luna

Ai o imaginație minunată și ești foarte sensibil și intuitiv. Ești blând, plin de inimă,
romantic, simpatic și plin de compasiune. Sunteți întotdeauna acolo pentru a asculta
problemele altora și nu le judecați niciodată pentru ceea ce au făcut. Ești idealist și
inspirațional și găsești o mare împlinire emoțională prin arte, fie că este vorba de pictură,
muzică, dramă sau dans. S-ar putea să vă interesați de fotografie sau de orice altceva
legat de mare. Ești capabil să-ți sacrifici propriile nevoi dacă va însemna să-l ajuți pe
altul. Ești foarte creativ și trebuie să te exprimi astfel pentru a rămâne echilibrat
emoțional. Ai interes pentru metafizică sau știința ocultă, precum și pentru abilități, chiar
dacă acum este doar latentă. Sunteți special acordat vibrațiilor din mediul dvs., așa că ar
trebui să acordați atenție persoanelor și situațiilor cu care vă înconjurați. Frumusețea și
armonia din împrejurimile tale au un efect foarte puternic asupra emoțiilor tale. Vei ieși
din calea ta pentru a păstra pacea, pentru a evita confruntarea și pentru a face pe toată
lumea fericită. Vă dați cu nepăsător timp pentru a-i ajuta pe ceilalți și în acest sens
sunteți complet altruist. Ai o mare nevoie să fii de folos celorlalți. S-ar putea să
experimentați vise profetice.
Acest lucru vă permite să acceptați unele dintre razele favorabile ale acestei planete
îndepărtate și să le traduceți în sentimente și idei prin creierul natural. Este o influență
benefică care extinde gusturile, crește sentimentele și adaugă un element artistic naturii
tale, împreună cu un fel de talent poetic inspirat. Aduce fără îndoială caracterul complet
și adaugă un farmec sporit personalității, făcând persoana un pic prea plăcută pentru
toată lumea, fără a elimina deloc rezervarea necesară. Cei care au dificultăți sau sunt
provocați mental sau fizic vă vor câștiga întotdeauna simpatia. Ești atras de aspectul
senzual al artei și ai un puternic simț al frumuseții naturale.

Uranus Opoziție Luna

Ești instabil din punct de vedere emoțional și neregulat și starea ta de spirit se poate
schimba la picătura unei pălării. Ești extrem de independent și urăști să fii reținut în vreun



fel. Adori bizarul, neobișnuitul, inacceptabilul și neconvenționalul. Nu te poți lipi de nimic
suficient de lung pentru a te pricepe la asta. Îți lipsește autocontrolul și autodisciplina. Ai
poftă de emoție, schimbare și descoperire și nu poți tolera o rutină sau un stil de viață
care nu oferă prea multe surprize sau provocări. Excitant, spontan și entuziasmat de ceva
nou, s-ar putea să fiți perceput de alții ca fiind prea impulsiv, mai ales în relațiile
personale. Cu siguranță nu vrei să te simți legat. Nu vă este ușor să vă respectați
angajamentele sau promisiunile, deoarece nu știți cum vă veți simți de la o zi la alta. Faci
lucrurile din capriciu. Nevoile tale vin înainte de toate celelalte. Viața ta domestică tinde
să fie foarte instabilă, la fel și relațiile cu femeile în general. Trebuie să vă controlați
răspunsurile emoționale imprevizibile față de ceilalți. Uneori ești destul de îndepărtat și
alteori ești foarte prietenos. Acest lucru îi încurcă pe ceilalți. Există momente când ezitați
să vă implicați cu alte persoane, deoarece acestea vă pot cere libertatea. Trebuie să te
simți liber, fără nicio legătură cu nimeni. Provocarea de aici este să învățați cum să vă
controlați furtunile emoționale bruște, imprevizibile. Când ești supărat emoțional,
acționezi fără să te gândești. Acest lucru te face susceptibil la accidente. Ești o persoană
foarte nervoasă, cu probleme, care are probleme să stea nemișcată pentru orice perioadă
de timp. Îți plac experiențele neobișnuite și îți plac oamenii convenționali șocanți. Dorința
ta de libertate îți face dificil să rămâi într-un singur loc foarte mult timp sau poate chiar
cu o singură persoană. Trebuie să învățați să numărați până la zece înainte de a vă răcori,
pentru a vă ajuta să vă controlați izbucnirile imprevizibile.
Acesta este un aspect nefavorabil care vă va conduce la probleme sau dificultăți bruște.
Ei bine, veți fi atenți la toate relațiile cu străini și ar trebui să evitați orice cunoștință
accidentală. Sexul opus va exercita o atracție asupra ta și este posibil să-ți provoace o
mare tristețe și probleme. Acest aspect aduce o predispoziție pentru accidente sau
experiențe foarte ciudate și neașteptate. Există întotdeauna posibilitatea de a face lucruri
pe care le vei regreta atunci. Aveți tendința spre excentricitate și s-ar putea să vă
considerați un tip ciudat, deoarece uneori aveți niște idei extreme și neobișnuite. Schimbi
cu ușurință starea de spirit, dar și mediul social. Ești atras de oamenii ciudați care au un
comportament extrem și antisocial. Ar trebui să evitați suprasolicitarea, pentru a evita
izbucnirile rele pe care le provoacă această față.

Saturn Conjuncție Luna

Conjuncția Lunii cu Saturn va limita și preveni progresul în viața voastră în multe feluri.
Mediul original nu v-a oferit beneficiile sociale și personale de care aveți nevoie pentru a
putea face o mare impresie asupra mediului dvs. Această poziție este, în general, foarte
nefericită, dar de obicei acest lucru se datorează rezervării și fricii pe care o dă
personalităților pe care le afectează. Ar trebui să evitați să fiți prea critici și sceptici,
altfel, veți atrage în jurul vostru o atmosferă care va fi respingătoare și îi va forța pe
ceilalți să nu aibă încredere în voi și să vă implice motivele. Nu ești deloc manifest, dar
poți fi loial, sincer și drept. Îți place răspunderea. Cu alte cuvinte, ești corect și moral, dar
pervers și „închis”. Ești caracterizat de pesimism și ai nevoie de o confirmare constantă
din partea mediului tău. Îți pui încredere în viața ta, deci nu-ți asumi riscuri. Când nu ești



acceptat de ceilalți, devii absolut și îi smulge. Ai tendința spre singurătate, îți place religia
și filozofia și lucrezi cu furie.
Ai tendința de a fi serios și emoțional rezervat. Poate că nu ați avut o educație timpurie
fericită în care ați reușit să jucați mult sau să vă exprimați într-un mod spontan,
copilăresc. Ești precaut în a-i lăsa pe ceilalți să se apropie de tine și simți uneori nevoia
să te retragi cu totul de la oameni. Te simți izolat și singur, chiar și atunci când ești cu
alte persoane. Ați învățat să vă apreciați propria companie și să vă mențineți ocupat cu
activități solitare pentru a vă păstra bunăstarea emoțională. Ești o persoană ambițioasă
care dorește să găsească un domeniu al vieții în care să exceleze. Îți iei responsabilitățile
foarte în serios și lucrezi mult și greu pentru a termina ceea ce ai început. Ai abilități
organizatorice extraordinare. Vrei un fel de poziție de control sau autoritate și asta te
determină. Poate că acesta este mecanismul tău de apărare pentru a arăta lumii că ești
demn de iubire și respect, genul de dragoste și respect care lipsea probabil pe măsură ce
creșteai. Emoțiile tale sunt inhibate de influența rece, restrictivă a lui Saturn, așa că ești
oarecum timid cu tendința spre stări mohorâte, melancolice și depresive. Și cum
gândurile sunt lucruri, această atitudine îți aduce exact ceea ce gândești. Te îndoiești cu
ușurință de propriile tale abilități și de aceea te străduiești atât de mult să demonstrezi
ceva. Nevoia ta constantă de asigurare de la ceilalți îi poate alunga pe prieteni și pe cei
dragi. Trebuie să înveți să te descurci cu fricile și nesiguranțele tale, astfel încât să nu-ți
agravezi situația. Ești extrem de sensibil și îți faci prea multe griji cu privire la ceea ce
cred alții despre tine. Îți lipsește stima de sine. Pe partea pozitivă, totuși, acest aspect
ajută la stabilizarea naturii emoționale, adâncește mintea și conferă o putere mai mare
de concentrare. Trebuie să cultivați un cadru de spirit optimist. Străduiește-te să te
deschizi față de ceilalți și să ieși din calea ta pentru a-i ajuta în loc să-ți faci griji doar
pentru micile tale preocupări meschine.

Pluto Opoziție Luna

Ai dorințe intense, emoții și sentimente, iar relațiile tale personale sunt profund
emoționale, pasionale și adesea furtunoase și dureroase. Ai o personalitate magnetică
care îi atrage pe oameni spre tine. Relațiile tale cu ceilalți tind să fie obsesive și
compulsive. Există multă gelozie și posesivitate și fiecare dintre voi încearcă să-l
controleze pe celălalt în cât mai multe moduri diferite. Ești manipulator și nu doar în
moduri subtile. Recurgeți la vinovăție, insinuări și acuzații false, pentru a vă menține pe
alții. Sentimentele tale pot fi atât de convingătoare uneori încât faci lucruri care nu sunt
deloc raționale. Treci printr-o revoltă periodică în care trebuie să rupi toate legăturile cu
oamenii și lucrurile și să începi totul nou de la început. Probabil că veți fi foarte stabiliți în
modurile voastre, avizați și inflexibili. Aveți dificultăți în a asculta ideile și sugestiile
altora. Simți nevoia să ai dreptate tot timpul. Ți-e greu să ierți și să uiți. Trebuie să
dezvoltați o conștientizare, astfel încât să îi vedeți pe ceilalți așa cum sunt ei cu adevărat
și nu așa cum doriți să fie. Emoțiile tale sunt deosebit de puternice și dificil de controlat.
S-ar putea să devii obsedat de securitate sau bani. Provocarea ta aici este să înveți cum
să controlezi frământările emoționale care se află în interiorul tău. Este dificil pentru tine



să ai încredere totală în cei pe care îi iubești, pentru că te temi că vei fi în cele din urmă
respins din cauza presupusei tale nedemnități. Din această cauză, sunteți constant
testați în relațiile voastre, pentru a produce o creștere interioară. Aceste lecții sunt
concepute pentru a vă învăța să aveți încredere în cei pe care îi iubiți și îi aveți grijă.
Acest lucru te face nesigur, deci nu poți recunoaște dragostea pe care ți-o oferă alții
pentru că crezi că nu merită să te iubească. Rezultatul este că devii agresiv, posesiv și
ești și invidios atunci când simți că partenerul tău se poate simți frumos și fără prezența
ta. Aveți sexualitate intensă, dar o exprimați agresiv și doriți să depindeți de partenerul
dvs.

Jupiter Trin Luna

Ești vesel, iertător, optimist, ușor, tolerant și amabil. Îți place să faci alți oameni
confortabili și fericiți, dar uneori îți exagerezi generozitatea. Ai o credință atât de fermă
încât tot ceea ce faci va ieși bine indiferent de ceea ce faci, încât uneori devii leneș și
apatic. Există momente în care pur și simplu ieși ușor din lucruri, mai ales emoțional.
Este posibil să aveți tendința de a vă răsfăța cu mâncăruri bogate și dulci, câștigând
astfel în greutate, mai ales în anii următori. S-ar putea să mâncați în exces. Acest aspect
aduce caracter bun, o minte expansivă, idealism, onoare, noroc și asistență financiară din
partea familiei și a celorlalți. Ai un puternic respect pentru onestitate în ceilalți și în tine
însuți. Ești drept, moral și ai un simț al eticii bine definit. Ești devoțional și filozofic, deși
nu neapărat religios. Ești încrezător în tine și sigur emoțional. Ai capacitatea de a râde de
tine și de a vedea umorul chiar și în cele mai grave situații. Doriți să ajutați oamenii să
avanseze în viață și sunteți dispuși să vă oferiți acest ajutor, indiferent dacă este
emoțional, financiar sau spiritual. Cea mai mare precauție aici este pur și simplu să te uiți
la faptul că nu devii leneș sau auto-indulgent. Oamenii te iubesc pentru caracterul tău fin.
Acesta este unul dintre cele mai favorabile aspecte care pot apărea într-un horoscop.
Oferă prosperitate în viața ta, precum și o creștere socială. Acest aspect implică o
vitalitate minunată, deoarece hrănește atât mintea, cât și corpul. Ești sincer mental,
perspicace și progresist, cu un spirit de devotament și vei deveni din ce în ce mai drept și
mai plin de compasiune pe măsură ce viața ta progresează. Ai un caracter foarte optimist
și prin el vei atrage acele persoane care te vor ajuta și interesele tale. De asemenea,
acest aspect vă oferă cu generozitate inteligența, abilitatea de studiu excelent și
abilitatea de a călători. Ești distins pentru atitudinea și starea de spirit bună, împrăștiind
emoții pure în jurul tău și având întotdeauna ocazia de a-ți atinge obiectivele. În ceea ce
privește succesul material, poți fi condus prin popularitatea ta, poți să strângi cu succes
fonduri și ai oportunități, aproape de femei și public. Acest aspect oferă și o sănătate
bună.

Polaritate



Soare Capricorn - Luna Pești

Amestecul acestei influențe implică faptul că aveți o natură persistentă și laborioasă care
vă face studiosi și gospodini, cu dragoste pentru știință și cunoștințe generale - dar,
uneori, sunteți prea agonisitor și anxios. Nu vă plac generalizările, în timp ce sunteți
pricepuți la toate detaliile și veți dori întotdeauna să cunoașteți utilitatea lucrurilor. Aveți
abilități de construcție și puteți deveni buni supraveghetori sau supraveghetori în fiecare
afacere. Ești independent în caracter și acțiune, dar compasiv și politicos și te străduiești
întotdeauna să fii harnic în tot ceea ce iei.

* * *

Abilități mintale

Mercur la 23°41'05'' Capricorn

Mintea ta este clară, disciplinată, serioasă, practică, organizatoare, obiectivă și realistă și
nu ești impresionat de pretenții sau promisiuni exagerate. Vrei să știi faptele din spatele
oricărei afirmații sau idei pe care o auzi. Scepticismul tău natural se învecinează adesea
cu cinismul. Aveți o abordare rațională a problemelor și sunteți de obicei destul de
echilibrat indiferent de circumstanțe. Sunteți capabili să lucrați ore lungi cu concentrare
concentrată și atenție la orice vă interesează. Probabil ai o memorie bună și ești foarte
atent la detalii. Uneori vi se pare altora lipsit de simțul umorului, plictisitor sau deprimat.
Pur și simplu aveți multe în minte. Sunteți minuțios, conștiincios și disciplinat în gândirea
dvs. și aveți o aptitudine pentru afaceri, organizare și administrație. De asemenea, sunteți
un bun strateg și veți planifica și urmați cu răbdare un curs realist care vă va conduce la
succesul final. Serios și studios, vă bucurați de un timp liniștit singur pentru a gândi sau a
citi. Rareori vă răsfățați cu discuții prostești sau prostești, pentru că le considerați o
pierdere de timp valoros, care este mai bine cheltuit pe lucruri mai productive.
Această influență vă face mintea stabilă și atentă, diplomatică și profundă. Această
poziție vă oferă o minte cu adevărat inteligentă și vă oferă puterea de a vă păstra
secretele și de a folosi discreția în conversație. Vă va aduce onoare și recunoaștere în
toate activitățile cognitive. Veți fi distins în viață prin ambiție, asistat de discreție și
inventivitate și nu ar trebui să vă fie frică să vă asumați responsabilități și organizare. Ai
o minte sistematică și ordonată care te face capabil de muncă metodică. Ești absolut în
fiecare muncă mentală. Puteți studia astrologia și subiecte conexe. Va fi întotdeauna în
avantajul dvs. dacă veți cultiva gândirea dreaptă.

Mercur la 4 Casa

Mercurul din Casa a patra a horoscopului dvs. va modifica foarte mult influențele
generale ale acestei planete. Acesta va provoca o mulțime de schimbări, în special în
afaceri, și este posibil să vă schimbați adesea locul de reședință. O faci mai bine atunci



când călătorești, decât atunci când ești așezat undeva. Această postare vă va pune în
contact cu ocultul sau vă va lega munca de ocult. Ar trebui să fii atent la ceea ce citești,
pentru că în cazul tău mintea acționează foarte repede asupra corpului. Îți place apa și
mintea ta se lărgește atunci când călătorești. Vă puteți îmbunătăți abilitățile cognitive cu
perseverență și concentrare.

Neptun Sextil Mercur

Ai o cantitate neobișnuită de imaginație și ești foarte bun la vizualizare. Aveți vise și
viziuni și le puteți face realitate aducându-le în mintea voastră rațională, conștientă și
logică pentru implementare practică. Sunteți deschis la subiecte metafizice, cum ar fi
astrologia, telepatia și diverse alte zone oculte, cum ar fi vindecarea. De fapt, este posibil
să aveți putere de vindecare prin impunerea mâinilor. Aveți capacitatea de a vă atinge
mintea subconștientă și de a aduce ideile găsite acolo în conștiința voastră. Mintea ta
este inspirată și ai o aptitudine pentru artă, scriere creativă, poezie, dramă sau muzică.
Preferați lumea artistică decât cea științifică și învățați mai mult prin absorbția lucrurilor
decât prin învățarea forțată a cărților. Ai o dragoste pentru mare datorită capacității sale
de a-ți alina nervii. Ai un grad ridicat de intuiție și inspirație. Aveți sensibilitate la
tărâmurile superioare care pot fi dezvoltate mai complet. Puteți atinge acele tărâmuri
superioare în visele voastre.
Acest lucru este favorabil intelectului tău, deoarece te face prea receptiv la farmecul
muzicii și poeziei și la toate sentimentele exuberante și adaugă o nuanță mistică
constelației tale mentale. Aventurile romantice care se vor întâmpla în viața ta vor avea
un mare efect asupra minții tale. Simpatiile cognitive sunt largi și veți avea mulți prieteni
în lumea intelectului, mai ales între scriitorii mistici și evlavioși. Trebuie să încercați să
trăiți în viața de zi cu zi unele dintre ideile superioare pe care le aveți în vedere, deoarece
această influență tinde să le lase pentru totdeauna idei nerealizate. Există cu siguranță o
influență artistică care oferă o mare capacitate de a complota afacerile sau desenele
originale. Marea va avea o atracție specială asupra ta. Pe scurt, ai imaginație și
sensibilitate creativă, ești oameni carismatici, amabili și atrăgători. Poți deveni buni
scriitori, pentru că poți descrie perfect imaginile imaginației și expune ideile tale.

Uranus Trin Mercur

Aveți răspunsuri fizice și mentale rapide la fulgere la stimuli de tot felul. Ai o natură
electrică despre tine care nu te lasă să stai nemișcat. Îți place să fii implicat în mai multe
proiecte în același timp pentru că nu-ți place să te plictisești. Sunteți cu mintea deschisă,
independentă, originală, excentrică, creativă, neobișnuită, un pic genială și liber-
gânditoare. Ideile și conceptele noi sunt importante pentru dvs. și îi încurajați pe toți cei
cu care intrați în contact să experimenteze și să încerce lucruri noi. Ești intuitiv și multe
idei vin din Sinele tău superior. Îți place un mediu nestructurat, lipsit de reguli și



reglementări, în care poți răspunde nevoilor momentului. Munca de rutină și repetitivă te
înnebunește. Mintea ta funcționează într-o manieră intuitivă, neliniară, iar ideile bruste și
fulgerele de inspirație vin adesea „din senin”. Urăști să ți se spună ce să faci și cum să o
faci. Trebuie să-ți descoperi propriile adevăruri și să experimentezi lucrurile pentru tine
însuți. Ești mai potrivit pentru o atmosferă cu ritm rapid în care lucrurile se întâmplă și se
schimbă tot timpul. Îți plac știința și noile tehnologii și îți place să ții pasul cu toate
invențiile, produsele și ideile de ultimă generație. Sunteți interesat de subiecte oculte,
cum ar fi astrologia. Ai un talent pentru a scrie, vorbi și comunica ideile tale celorlalți și
ești întotdeauna gata să asculți gânduri și concepte noi și neobișnuite.
Acesta este unul dintre cele mai bune aspecte pe care Mercur le poate avea pentru cei
care fac progrese mentale și spirituale, deoarece oferă o tendință mentală ocultă și sursă
și face persoana potrivită pentru studiul astrologiei și probleme metafizice mai profunde.
Ești inventiv, ai o înțelegere largă și pe măsură ce viața progresează, vei fi din ce în ce mai
interesat de gândirea superioară. Aveți o puternică abilitate analitică, dar sunteți
perspicace și aveți o percepție interioară care vă face să vă înțelegeți rapid mediul. Este
un aspect bun în ceea ce privește călătoriile sau noile cunoștințe. Ești, de asemenea,
genial, original și creativ. Abilitățile tale sunt prea multe, pentru că o faci atât de ușor atât
ca tehnocrați, cât și ca teoreticieni. Aveți o părere despre fiecare subiect și o prezentați
întotdeauna în dovezi. Cel mai bun aspect pentru inventatori, cercetători, electronice,
psihanaliști și astrologi.

Saturn Sextil Mercur

Ai puteri fine de concentrare și ești destul de talentat să organizezi orice. Mintea voastră
este disciplinată și structurată și puteți realiza multe lucruri din punct de vedere mental
din această cauză. Nu ești un gânditor deosebit de rapid, dar ești temeinic, cuprinzător și
profund. Ești practic un individ serios care preferă munca și datoria față de frivolitate.
Sunteți foarte potrivit pentru a analiza nenumărate detalii și probleme pe care alții le
consideră prea plictisitoare, repetitive, tehnice, consumatoare de timp sau dificile. Ești
discriminator, foarte logic și rațional și îți place să treci la treabă. Ai capacitate executivă
și poți conduce în aproape orice situație. Oamenii pot conta pe tine și te mândrești cu
munca și cu realizările tale. S-ar putea să preferați să vă specializați într-un domeniu de
expertiză decât să vă răspândiți subțire în multe domenii. Preferi să studiezi singur, unde
să te gândești la propriile gânduri în pace și liniște. Ești rapid să vezi punctele slabe din
logica altora. Sunteți foarte potrivit pentru orice lucrare care necesită gândire organizată,
precizie și o abordare metodică. Ești autocontrolat, practic, responsabil și disciplinat în
gândirea ta. Sănătatea ta fizică tinde să fie puternică, cu puteri excelente de recuperare.
Această influență te face potrivit pentru poziții responsabile din viață, înzestrându-te cu o
minte prudentă și atentă și oferindu-ți profunzimea gândirii și capacitatea de a studia
problemele metafizice. Capacitatea de memorie și raționament este bună, toate
problemele secrete și secrete, precum și scrierile antice, sunt plăcute pentru dvs. și
puteți cultiva concentrarea fără pericol. Puteți câștiga recunoaștere prin scriere, prelegeri
etc. Și prin atitudinea dvs. filosofică față de viață. De asemenea, aveți o minte de afaceri,



un simț al responsabilității dezvoltat și știți să faceți dreptate. Aveți o putere subtilă
asupra altora și aveți tendința de a fi serios și loial față de toate simpatiile voastre.
Sunteți caracterizat de perspicacitate și diplomație, deci sunteți consilieri buni și
convingători. Poate aveți daruri matematice sau filozofice și aveți un simț al istoriei.

Pluto Trin Mercur

Mintea ta este profundă și pătrunzătoare și te interesează orice secret, misterios sau
ascuns, inclusiv aspectele mai profunde ale psihicului uman. Aveți o aptitudine pentru
cercetare, investigație privată, muncă de detectivi, psihologie și orice legătură cu
moartea sau viața după moarte. Sunteți atrași de studii oculte sau ezoterice și doriți să
ajungeți la adevăr. Preferați adâncimea cunoașterii decât amploarea cunoașterii. Nu vă
dezvăluiți cu ușurință intențiile, deși doriți să știți ce fac toți ceilalți sau ce planifică.
Preferați să lucrați în culise, deoarece în acest fel sunt mai puțini oameni care să vă
deranjeze și există și mai puțini oameni care știu ce faceți cu adevărat. Este posibil să
aveți abilități de vindecare cu mâinile și poate fi un excelent maseuz sau terapeut fizic.
Probabil că aveți abilități mecanice și vă face plăcere să îndepărtați lucrurile pentru a
vedea cum funcționează. Sunteți mereu în căutarea unui mister bun și furnizarea
informațiilor este ca un joc pentru dvs. Aveți o abilitate excelentă de a vă comunica
cunoștințele altora. Analizați toate situațiile cu logică și intuiție. Mintea ta este orientată
spre reformă și transformare. Aveți autodisciplină, încredere în sine și abilități
intelectuale care vă câștigă recunoașterea de la colegii voștri. Te interesează întotdeauna
de ce oamenii acționează așa cum fac și spun lucrurile pe care le spun. Ai abilitatea de a
putea studia orice subiect în profunzime. Foarte puțin scapă de atenția dvs. și aveți
capacitatea de a dimensiona rapid și cu exactitate oamenii și situațiile pentru ceea ce
sunt cu adevărat.
Aceasta înseamnă că ești o persoană cu mai multe fațete, cu o structură de gândire
excelentă. Puteți înțelege cu ușurință sentimentele altora și le puteți înțelege pe deplin
psihozele. Exprimi erotism și creezi rapid simpatie. Aveți talentul de a vă angaja în toate
ocupațiile care privesc psihologia echipei. De asemenea, veți respinge cu ușurință
problemele și vă veți reîmprospăta gândurile pentru a depăși orice obstacole și, în acest
fel, vă va ușura sistemul nervos de tensiune.

Jupiter Opoziție Mercur

Ești optimist, dar poate prea mult. Faceți promisiuni pe care nu le puteți sau nu le puteți
respecta. Exagerați povestirea oricărei povești pentru un efect mai mare. Este posibil să
aveți puțină sau deloc credință într-o putere superioară, deoarece nu puteți da sens
întregii probleme. Îți place să lucrezi cu imaginea de ansamblu și vrei ca altcineva să facă
lucrările detaliate. Aveți tendința de a verifica și a verifica din nou lucrurile de mai multe



ori, doar pentru a fi sigur că ați făcut ceva în primul rând, cum ar fi să verificați dacă ați
setat cu adevărat alarma sau dacă ați blocat cu adevărat ușa din față. Tindeți să faceți
mai mult decât mai puțin. De exemplu, dacă o rețetă necesită o lingură, puteți adăuga o
lingură și jumătate. Îți dai seama dacă acest lucru este bine, atunci ceva mai mult
îmbunătățește lucrurile. Ați putea fi intolerant la credințele, obiceiurile sau culturile altor
persoane. Ai tendința să treci peste detalii care revin să te bântuie mai târziu și ai
tendința de a supraestima potențialul unei idei sau a unui produs. Nu sunteți intenționat
de rău, ci doar că vă lăsați purtați cu voi înșivă și uneori acest lucru poate fi dăunător.
Aveți o mulțime de idei, interese și planuri pentru viitor, dar s-ar putea să vă fie greu să vă
concentrați asupra unui anumit domeniu. S-ar putea să vă dedicați dvs. și energiile
voastre unei cauze iraționale. Te interesează filosofia, religia sau alte domenii ale
speculațiilor teoretice. Dețineți, de asemenea, previziune, numeroase idei întreprinzătoare
și un instinct de jocuri de noroc, toate acestea contribuind la succesul dvs. în lumea
afacerilor. Îți place să călătorești, mai ales dacă există un aspect educativ sau educativ.
Există dragostea de a-ți comunica gândurile și ideile altora și este foarte bine să fii un
profesor excelent, formal sau altfel. Trebuie să învățați cum să vă disciplinați, astfel încât
să gândiți problemele prin logică, claritate și cunoaștere deplină a faptelor. Ai tendința de
a te grăbi prin gânduri sau de a fi neglijent în gândirea ta și poate chiar în calitatea ta.
Gândurile tale merg prea departe, te poți lăsa dus cu ele, făcând planuri grandioase care
sunt prea expansive pentru a fi puse în realitate concretă. Totuși, pareți extrem de necritic
față de ceilalți și îi acceptați așa cum îi găsiți. Uneori ești absent, chiar dacă mintea ta
este foarte originală și fertilă. Este posibil să aveți talent literar sau vorbitor. Feriți-vă de
săriți la concluzii, judecată proastă și exces de optimism. Aveți abilitatea de a pune
împreună idei și concepte fără legătură și de a face ceva din ele. Uneori alții vor profita de
tine datorită naturii și generozității tale simpatice. S-ar putea să aveți și tendința de a
vorbi prea mult, de a folosi mai multe cuvinte pentru a spune ceva decât ceea ce necesită
cu adevărat sau de a repeta de mai multe ori ceea ce ați spus deja.
Aceasta nu este o privire bună în ceea ce privește mintea și arată că este posibil să faceți
greșeli în judecata dvs. în timpul vieții. Nu aveți un mare succes în ceea ce privește
problemele legate de religie și va fi foarte dificil să vă convingeți de ceva ce nu înțelegeți
clar, deoarece această poziție vă face destul de sceptic. Ar trebui să încercați să nu
creați greșeli despre dvs. din cauza atitudinii față de ceilalți, precum și pentru a fi
toleranți față de opiniile altora. Există posibilitatea de a crea un scandal pe o perioadă din
viața ta. Fiți foarte atenți în problemele juridice și de scris. De asemenea, pierdeți
detaliile problemelor care vă preocupă și nu puteți vedea ce este important și ce nu. Ești
prea nervos în reacțiile tale, poligloti și ascultători răi. Dar ești generos și cuminte, fără
inițiative.

* * *

Bani, proprietate

Neptun la 2 Casa



Neptun are o influență asupra Casei a II-a, tinde să aducă pierderi bănești, fie din
înșelăciunea celorlalți, fie din cauza investițiilor în companii sau afaceri care se dovedesc
a fi devastatoare. Pentru aceasta, este bine să fii atent în relațiile tale cu ceilalți. Aveți
grijă să nu semnați documente care vă pot provoca pierderi financiare și dificultăți.
Oportunitățile financiare care vi se vor întâmpla vor veni în cele mai ciudate moduri, fie
dintr-o viziune, fie dintr-un vis sau prin contactul cu oameni ciudați și puteți câștiga dintr-
o sursă complet neașteptată și puteți obține bani în cel mai ciudat și excentric mod sau
prin urmând O profesie de natură neobișnuită.
Ai o imaginație puternică și o sensibilitate psihică care pot fi folosite pentru a-ți atinge
talentele interioare. Primești intuiții intuitive și ești apt să ai vise vii. Aveți o apreciere a
obiectelor frumoase. Rareori vă faceți griji cu privire la bani, care ar putea fi la fel de bine,
deoarece finanțele dvs. pot fi complicate și uneori confuze. Această plasare poate tinde
să te facă extrem de generos sau extrem de necinstit. Dacă este prezentă necinste, veți
experimenta pierderi prin furt, fraudă și înșelăciune. Faceți totul cu privire la up-up-up și
problemele legate de bani vor merge mai ușor. Evitați speculațiile și investițiile riscante.
Fii complet cinstit în ceea ce privește problemele legate de bani.

Neptun la 23°54'17'' Scorpion

Iluzia aici este că oamenii ar putea renaște prin droguri. Există, de asemenea, o mare
îngrijorare cu privire la poluare, fiind luate foarte puține măsuri. Neptun se răzgândește.
Acțiunea vine mai târziu. Această influență arată că forțele invizibile intră în serviciul
creației, în avantajul tău. Aveți daruri oculte, sunteți perspicace și puteți practica o slujbă
secretă. Sunteți foarte sensibil și receptiv la inspirație și impresie, fie mental, fie prin
multe forme ale artelor. Ai o percepție foarte rapidă și intuitivă atunci când ești
îndrăgostit. Uneori, când ai lucrurile tale rele, poți deveni sensibil la toate problemele
nesemnificative și dacă ești capabil să înțelegi sentimentele subtile și secrete ale altora,
ai potențialul de a le răni.

Uranus Sextil Neptun

Aveți puterea, fie latentă, fie activă, de a vă ridica conștiința prin antrenamente spirituale,
exerciții sau aspirații. Ești idealist și îți place să înveți și să auzi despre toate tipurile de
filosofii. Ești tolerant față de credințele altora. Sunteți probabil foarte intuitiv și
imaginativ, posedând potențial psihic.
Aceasta este o influență, care va avea puțin efect real asupra vieții tale externe, deoarece
efectele sale sunt îndreptate mai mult spre natura interioară sau caracterul. Aceasta
implică faptul că elementele subiective și obiective ale personajului dvs. se află într-un
echilibru armonios și, prin urmare, viața externă nu este susceptibilă să fie deranjată de
fluxurile bruște de energie care vin din interior. Deși poate fi considerată o poziție foarte
favorabilă, nu ar trebui să o supraestimați în ceea ce privește noțiunea obișnuită de
„favorabil”, deoarece influența sa este departe de viața fizică, astfel încât are un efect



direct asupra ei și, prin urmare, opiniile altor planete din horoscopul nașterii tale vor fi
comparativ mult mai puternice.

Saturn Trin Neptun

Aveți ocazia să atingeți un scop spiritual înalt în această viață, slujind altora prin muncă
grea și sacrificiu. Vă puteți lăsa deoparte propriile nevoi pentru nevoile altora în care aveți
încredere și lucrați cu plăcere în acest sens. Combinați bine calitățile practicului și
idealismului. Ești capabil să te detașezi emoțional de situații și acest lucru îți permite să
vezi lucrurile până la capăt. Oricare ar fi speranțele și visele tale, vei munci din greu
pentru a le atinge. Te poți descurca cu foarte puțin dacă crezi că este necesar pentru ca
tu să îți atingi obiectivul. Creativitatea practică este talentul tău. Protecția spirituală a
fost câștigată în viețile anterioare prin disponibilitatea ta de a-i ajuta și servi pe ceilalți.
Aceasta sugerează abilitatea de a vă concentra eforturile într-o anumită direcție cu o
mare persistență. De fapt, acest aspect oferă o putere extraordinară de persistență, în
ciuda obstacolelor și a înfrângerilor, dacă influența sa este pe deplin utilizată. Veți avea
întotdeauna o plăcere pentru ciudat și neobișnuit și veți putea să vă urmați calea în mod
satisfăcător, indiferent dacă este sau nu binevenită de alții. Creează o tendință de
duritate în personaj și ar trebui să încercați să vă lărgiți simpatia și să vă dezvoltați
dragostea față de ceilalți pentru a compensa aceasta. Acest aspect este foarte bun
deoarece vă permite să profitați de imaginația dvs. creativ. Puteți profita de profesia de
decorator, regizor, jurnalist etc. Muzica are un efect ciudat asupra naturii voastre
interioare.

Pluto Sextil Neptun

Ca toată generația ta, ai ocazia să-i ajuți pe ceilalți pentru binele umanității. Folosește
orice putere fizică sau spirituală pentru a-i ajuta pe cei din jurul tău.

Jupiter Trin Neptun

Ai ocazia și abilitatea de a-ți folosi imaginația creativă pentru a-i ajuta pe cei din jur.
Emoțiile tale pot găsi o ieșire constructivă prin muzică, artă, pictură, poezie sau poate
dans. Ai interes pentru căutările metafizice, spirituale sau religioase. Muzica
bisericească vă înalță și vă reconfortează și căutați să transmiteți această pace celorlalți,
ajutându-i să găsească Calea. Aveți încredere în intuiția voastră și căutați îndrumarea
Sinelui vostru Superior, deoarece probabil că sunteți în strâns contact cu ea.
Sensibilitatea și compasiunea voastră față de oameni le ușurează celorlalți să aibă



încredere în voi și să vă caute înțelepciunea. Puterile dvs. de vizualizare vă pot ajuta să
vă aduceți visele în realitate. Străduiți-vă să căutați Adevărul în tot ceea ce faceți.
Acesta este un loc norocos, atât pentru prosperitatea voastră materială, cât și pentru
progresul vostru spiritual, dacă îl puteți folosi în această direcție. Influențele benefice vor
curge către voi și le puteți folosi după cum doriți: spiritual sau cosmic. Cu toate acestea,
datorită acestei influențe, există o tendință spre exagerare și trebuie să încercați să o
corectați disciplinându-vă cu alte linii de gândire, cum ar fi știința sau matematica, astfel
încât natura senzuală și emoțională (care este probabil să fie Foarte puternic) să nu
câștige o mare dominare. Programele financiare pot fi importante în viața ta, fie direct, fie
indirect. Trebuie să încercați să urmați așa-numitele virtuți riguroase, precum și
simplitatea și austeritatea. Acest aspect dezvoltă spiritualitatea, fertilitatea și puterile
oculte. Ai un suflet bun, ești idealist și simpatizezi cu semenii tăi. Devii drag prietenilor, te
bucuri de discuții filosofice și ai talente artistice. Dormi bine cu vise frecvente și
reacționează bine la anestezice.

Jupiter în 10 Casa de colt

Colțul Jupiter este un semn sigur al succesului în toate aspectele economiei; și pentru că
unghiurile reprezintă lucruri care apar la un moment dat în viața ta, vei putea acumula
bogăție sau bunuri, pe bună dreptate sau prin moștenire. Desigur, vor exista anumite
perioade în care afacerile financiare ar putea să nu fie la fel de favorabile ca alteori, dar,
ca regulă generală, de-a lungul vieții tale nu ai de ce să te temi de bani. Această planetă
oferă cea mai mare avere în perioada maturității. În toate problemele monetare, marți
este probabil cea mai bună și cea mai norocoasă zi.

Stable Conectează-te la începutul 2 Casa

Un semn stabil ocupă orizontul Casei celui de-al doilea horoscop al dvs. și acest lucru
indică faptul că venitul dvs. va rămâne constant și nu va fluctua. Investițiile vă vor fi mai
favorabile decât pentru afacerile speculative, totuși, atunci când vă aflați în „direcții”
bune, veți avea un anumit succes în speculații. Dar, este mai probabil să fiți fericiți cu un
venit constant, decât să riscați sau să riscați să vă deteriorați grav venitul. Există o
indicație a unei anumite indiferențe în ceea ce privește problemele financiare și sunteți
mai fericit decât alții dacă ați obținut un venit constant și constant pe care îl preferați din
incertitudine și îndoială cu privire la problemele financiare.

2 Casa Scorpion la 15°23'16''

Ai o șansă de patrimoniu. Prezentați austeritate și gelozie finanțelor și poate vă colectați
proprietatea în secret.

Marte Riglă din Scorpion



Marte a condus Casa Bogăției (Casa a 2-a), deși este în multe privințe favorabilă, este în
același timp nefavorabilă datorită naturii lui Marte, care are o tendință mult irositoare.
Veți câștiga prin alții într-un fel, fie prin testament, fie prin moștenire, sau, de asemenea,
prin parteneri și asociați. Dar trebuie să așteptați pierderile din cauza exagerării proprii
sau a altcuiva. Uneori ai tendința de a fi foarte neglijent în probleme financiare și nu
trebuie să împrumuți niciodată bani fără garanție, altfel îi vei pierde. În general, puteți
prospera pentru că aveți capacitatea de a câștiga bani rapid și veți găsi o mare bucurie și
satisfacție atunci când câștigați bani.
Se va cheltui multă energie și acțiune în ceea ce privește banii, bunurile personale și
resursele. Este posibil să aveți probleme cu controlul obiceiurilor dvs. de cheltuieli și este
probabil să fiți un cumpărător impulsiv. Economisirea nu este probabil puterea ta, dar ar
trebui să încerci să îți îmbunătățești capacitatea de economisire. S-ar putea să aveți
nevoie de ea pentru acea zi ploioasă. Banii pot veni și pleca pentru a-i sublinia
importanța. Concentrați-vă pe dezvoltarea talentelor.

Pluto Al doilea rig din Scorpion

Pluton exercită influență asupra celei de-a doua case a horoscopului tău și promite niște
profituri secrete, precum și achiziții afectate de un mister. De asemenea, favorizează
moștenirea. Aveți abilități financiare cu o judecată acută, răbdare, energie și voință. Este
posibil să aveți talente neobișnuite. Această plasare poate da o dorință excesivă de bani
și bunuri. Urmăriți tendința de a-i privi pe cei dragi drept bunuri. S-ar putea să vedeți bani
venind și plecând pentru a-i sublinia importanța. Poate fi necesară detașarea. Trebuie să
înveți să împărtășești spontan toate bunurile cu ceilalți. Integritatea în materie de bani
este esențială. Alții pot căuta să-ți controleze resursele și bunurile sau tu poți fi destul de
solicitant și controlant cu propriile tale resurse, monetare și altele.

* * *

Comunicații, călătorii scurte

Modabil Conectează-te la începutul 3 Casa

Semnele variabile guvernează Casa de călătorie și acest lucru arată că vei fi complet
indiferent să călătorești, dar circumstanțele vor decide asupra acestei chestiuni pentru
tine și pentru toate călătoriile, chiar și călătoriile tale vor fi cauzate mai mult de cauze
externe decât din proprie inițiativă. Influențele de călătorie variabile sunt marcate de
indecizie. Deci, este greu să-ți faci o idee definitivă și clară despre când să călătorești
sau dacă călătorești. Dar există mai multe dovezi pentru călătoriile îndepărtate decât
pentru călătoriile scurte, deoarece semnele variabile sunt mai mult legate de țările străine
decât de locul nașterii.

3 Casa Săgetător la 16°02'44''



Există posibilitatea de a călători frecvent în străinătate cu o afacere de import-export. De
asemenea, aveți abilități pentru profesia de profesor și profesor de limbă. Îți plac studiile
de independență și judiciare. Este, de asemenea, probabil ca munca dvs. să fie legată de
cai sau de călărie în mod regulat.

Jupiter Riglă din Săgetător

Jupiter are o influență asupra Casei a treia a horoscopului dvs., este foarte favorabil
pentru toate problemele legate de călătorii, în special în ceea ce privește călătoriile
relativ scurte. Vă aduce în contact cu influențe foarte utile și pozitive și atunci când
călătoriți, fie pentru distracție, fie pentru profit, veți avea succes și beneficii. Această
subdiviziune a cerului se referă și la frați și la starea minții. Plasând în această casă,
Jupiter, toate aceste probleme vor rula pașnic și cu succes. Rudele tale vor avea o
atitudine bună, mintea ta va fi devoțională și starea ta mentală în general armonioasă.
Puteți practica meditația în mod avantajos.
Sunteți filozofic, optimist, convențional și atent. Ai o intuiție puternică. Această poziție vă
extinde și lărgește mintea, permițându-vă să înțelegeți cu ușurință. Sunteți foarte plăcut
de frați, vecini și rude. Poate exista neliniște mentală care poate fi ajutată prin ocupații
care te țin în mișcare. Trebuie să aveți grijă să nu vă împrăștiați energiile. Există tendința
de a fi nepractic sau de a fi mulțumit de sine. Mintea ta tinde să gândească în termeni
largi, nu în detalii.

* * *

Baza, Acasă, Scaun

Soare la 4 Casa

Promite un final glorios al carierei tale. Puteți intra în contact cu oameni puternici care vă
vor ajuta sau viața dvs. va fi mai inutilă din cauza condițiilor pe care le-ați pus în mișcare.
Cu toate acestea, sfârșitul vieții pare a fi mai bun decât prima parte și din punct de
vedere al individualității, veți beneficia și veți culege roadele a ceea ce ați semănat în
primii ani. Această influență a Soarelui se manifestă, în funcție de semnul din care a
trecut raza sa la naștere, mai mult până la sfârșitul a ceea ce încercați decât la început și
arată că urmăririle voastre vor avea un rezultat satisfăcător.
Vrei să construiești fundații interioare și exterioare puternice, dar, uneori, s-ar putea să ai
dorința de a te retrage din societate atunci când viața devine dificilă. Influența oricăruia
sau a ambilor părinți este puternică în bine sau în alt mod. Există mândrie în casă și
acolo doriți să străluciți și să vă arătați creativitatea. Aici puteți fi adevăratul dvs. Vrei să
fii regele castelului tău, dar pur și simplu nu fi prea exigent acasă. Nimănui nu-i place un
dictator.

Mercur la 4 Casa



Această poziție indică faptul că este posibil să aveți o anumită anxietate mentală spre
sfârșitul vieții. Trebuie să fii atent la întâlnirile tale cu oameni vicleni și deștepți pe
măsură ce treci prin ani. De asemenea, este bine să utilizați distincția pe documentele pe
care va trebui să le semnați în orice perioadă. Sfârșitul tuturor presupunerilor tale va
necesita utilizarea capacităților tale mentale, dar mintea ta este întotdeauna ascuțită,
alertă și capabilă să facă față tuturor dificultăților pe care le poți întâlni. S-ar putea să vă
intereseze sau să vă implicați în viața de tineret atâta timp cât trec anii.
Ai tendința de a fi studios, cu interese literare. Îți place să studiezi acasă. Studierea
continuă vă oferă un sentiment de securitate interioară. S-ar putea să fiți foarte strâns și
să aveți nevoie să învățați să vă relaxați și să luați o pauză de la toate acele lucrări de
carte. Pot exista multe schimbări de locuințe datorită neliniștii și nevoii tale de a-ți găsi
un loc. Oriunde ai ajunge, casa ta va conține fără îndoială o zonă de studiu sau un loc
special unde poți vorbi doar cu prietenii și cunoscuții.

4 Casa Capricorn la 16°42'12''

Există un caz când ești destul de matur pentru a fi mai singur. Este posibil ca în acest
moment să crească o anumită situație socială. La fel și patrimoniul proprietății.

Saturn Riglă din Capricorn

Saturn exercită influență asupra Casei a IV-a a horoscopului dvs., vă avertizează
împotriva atenției excesive, deoarece aveți tendința de a fi posesiv și nerăbdător să
câștigați bogăție, mai ales pe măsură ce viața progresează. Nu sunteți prea generoși și,
probabil, în timp, deveniți mai degrabă reținuți și închiși. Spre sfârșitul vieții tale este
probabil să rămâi singur și să nu fii înconjurat de cei cu care te simți cel mai atașat.
Această influență favorizează întotdeauna economia și mai mult decât orice altă
influență a horoscopului, vă va face capabil să economisiți și să acumulați bani - de
aceea nu este nevoie să vă sfătuim să aveți grijă de îmbătrânire, deoarece aveți tendința
de a fi destul de atent. în această direcție.
Sunteți probabil conservator și probabil că găsiți siguranță în terenuri sau imobile sau în
moduri vechi, tradiționale, credințe, lucruri sau antichități. S-ar putea să nu vă placă
schimbarea din cauza fricii inconștiente de necunoscut. Este posibil să aveți dorința de a
acumula bunuri, din motive de securitate. S-ar putea să existe multe responsabilități și
probleme în casa ta sau în viața de familie. Ați putea fi oarecum un tiran sau un
disciplinar strict în casa dvs. sau împreună cu familia. Ingrijorarile interioare pot cauza
ulcer. Ați putea fi îngrijitorul cuiva sau al părinților dvs., poate din cauza unei datorii
karmice față de ei. Ultima parte a vieții poate fi mai plină de satisfacții dacă înveți lecțiile
pe care viața trebuie să te învețe în anii tăi anteriori. Dacă nu, atunci bătrânețea poate să
nu fie la fel de plăcută.

* * *

Întreprinderi



Venus la 5 Casa

Venus influențează Casa a cincea a horoscopului tău, promite succes în toate afacerile
monetare legate de investiții și speculații. Veți investi banii în mod profitabil și va fi profit
pe toate problemele legate de plăceri. Este o Casă norocoasă și, în sensul general, foarte
favorabilă și pentru că se află sub influența lui Venus, dragostea și satisfacția îți vor oferi
fericire. Abilitatea ta de plăcere și plăcere este grozavă și puțini se pot bucura la fel de cu
adevărat ca tine. Această influență promite o unire fructuoasă și fericită cu sexul opus -
de asemenea, fericire din partea copiilor lor și a afacerilor lor. Evitați plăcerile excesive.
Ești afectuos, creativ și atrăgător pentru sexul opus, poate prea atrăgător pentru binele
tău. Probabil aveți talent în dramă, artă sau muzică și acestea pot fi hobby-urile dvs.
preferate. Poate că există dragoste pentru scenă și pentru performanță. S-ar putea să fii
un profesor plăcut și expresiv din cauza dragostei tale față de copii. Cu siguranță vă
place să vă simțiți bine și oamenii vă pot considera un animal de petrecere. Excesul de
îngăduință trebuie urmărit.
Dragoste: Venus în casa a cincea este unul dintre cele mai caracteristice semne ale unei
persoane senzuale cu tendințe artistice. Iubirea este „alfa și omega” pentru cei care au
Venus în casa a cincea și acești oameni se simt intimi în perioadele de singurătate și,
uneori, ajung la punctul de a nu mai putea reveni la slujbele lor când trec o perioadă
urâtă. câmpul emoțional (Acest lucru depinde și de restul hărții și se întâmplă de obicei
atunci când există un Saturn în slăbiciune în horoscop). Persoana cu Venus din casa a
cincea poate surprinde pe toată lumea cu farmecul său. Mai iubitor și chiar mai generos
decât ceea ce are Soarele în al cincilea, dă o mare valoare romantismului și iubirii. El
crede în valoarea legăturii și face eforturi pentru a-și menține relațiile, așa că are foarte
puține relații temporare în viața sa și este implicat în și mai puține „aventuri”. Este un fel
de bărbat care, chiar și după mulți ani de despărțire, iubește chiar și iubitorii sau
amantele lui sau ale ei care l-au trădat. Când este artistă, simte dragostea și iubirea ca
sursă de inspirație. Venus în casa a cincea ne oferă o persoană iubitoare și loială
tovarășilor săi erotici. Dacă v-ați implicat cu acest tip de bărbat, vă puteți baza pe
credibilitatea lui, cu excepția cazului în care există alți factori pe harta sa care îl
afectează negativ. Dacă Venus se află într-o slăbiciune, poate această persoană să fie
egocentrică în ceea ce privește iubirea. Acest lucru nu înseamnă că este egoist, ci că nu
poate înțelege modul în care partenerul său își trăiește viața. Cert este că, dacă
partenerul tău o are pe Venus în casa a cincea, el nu te va lăsa niciodată să simți o lipsă
de afirmare, te vei distra și te vei simți întotdeauna în siguranță pentru a-i împărtăși toate
problemele cu el și pentru a avea cu siguranță simpatia Sa.

5 Casa Văsător la 16°02'44''

Viața ta amoroasă este în afara convențiilor, prea liberă. Partenerul tău este inteligent și
original. Sunteți căutătorii de noutate, rezultând multe pauze, schimbări bruște și puțini
copii.

Saturn Riglă din Văsător



Saturn exercită influență asupra Casei a cincea, sugerând că ar trebui să acordați o
atenție deosebită investițiilor și speculațiilor. Este mai bine să preferați companii vechi,
consacrate și să nu investiți în afaceri noi. Cu toate acestea, această poziție nu este bună
pentru problemele de inimă și va afecta în mod direct toate problemele legate de emoție
și copii. De asemenea, există amenințări la adresa frustrărilor care provoacă întârzieri și
bariere în toate problemele de afaceri și speculații. Veți vedea că vârsta mai în vârstă
este mai favorabilă și mai utilă decât cea mai mică și vă pot plăcea oamenii mai în vârstă
decât dvs., în special de sex opus.
Poate te simți neplăcut și neapreciat. Romanțele se pot răci. Relațiile amoroase sunt
serioase și s-ar putea să vă simțiți inhibat emoțional și creativ. Datorită restricției
emoționale, puteți părea rece, lipsit de iubire și lipsit de reacție. Acest lucru te împiedică
să fii la fel de popular pe cât ți-ai dori să fii. Ai dorința ca ceilalți să se uite la tine. Ți-e
greu să te relaxezi. Interesele și hobby-urile personale trebuie să vă servească un scop
practic pentru a vă bucura de ele. Părința poate fi o responsabilitate împovărătoare și
poate fi prea restrictiv față de copiii tăi. Îți este greu să-ți arăți dragostea și aprecierea.
Trebuie să învățați cum să vă exprimați sentimentele față de cei pe care îi iubiți și nu doar
prin oferirea de cadouri și lucruri materiale. Este important pentru tine să te uiți și să
înveți să proiectezi căldura către ceilalți.
Dragoste: Saturn în casa a cincea oferă relații de dragoste care o îngreunează pentru
individ. Adesea, acești oameni renunță la efortul de a cuceri fericirea care vine din
dragoste, ceea ce se datorează faptului că au fost grav răniți de relațiile lor și încearcă să
găsească rezultate fie prin încheierea de contracte, fie prin dedicarea vieții lor carierei și
recunoașterii sociale. Cel mai grav pentru tenul lor psihologic este că tind să fie atrași de
oameni care nu sunt în stare să respingă sentimentele lor, oamenii sunt reci și, uneori,
indiferenți. Uneori, ei nu pot fi dați ei înșiși cuiva care este demn să le ofere fericire, ceea
ce este adesea cazul deoarece Saturn în al cincilea creează frică și introversiune în
legătură cu iubirea. Oamenii cu Saturn în al cincilea rămân fără cuvinte și nu își
exagerează sentimentele romantice. Iubitorii de candidați se pot apropia uneori unul de
celălalt, dar ceea ce îi va îndepărta este lipsa de entuziasm. Dacă Saturn se află într-o
poziție slabă față de Neptun, această persoană se poate îndrăgosti de cineva căruia, de
fapt, îi pasă doar de „joacă”. De obicei, astfel de oameni se tem de relațiile de lungă
durată și asta pentru că - foarte des - părinții lor nu le-au arătat dragostea pe care o
căutau. Dacă aveți această combinație pe hartă, trebuie să vă depășiți temerile și să nu
ezitați să vă extorcați sentimentele și să învățați să acceptați faptul că ați putea fi
vulnerabil. Altfel, nu vei trăi niciodată dragostea și fericirea pe care ți le poate aduce o
relație. Saturn, în schimb, nu neagă nimic. Un Saturn din al cincilea nu te blochează și nici
nu te împiedică să-ți pierzi toată viața. De obicei, aduce dragoste după 30 de ani. La o
vârstă mai tânără, persoana cu Saturn în a cincea poate găsi dragoste și dragoste, dar
există obstacole practice și care nu îi permit să se bucure de dragostea sa. În aceste
cazuri, indivizii sunt de obicei obligați să locuiască în diferite orașe din cauza studiilor
sau a muncii cu un rezultat natural, care nu sunt adesea împreună. Deoarece Saturn este
planeta care ne învață perseverența și răbdarea, a cincea casă creează tendința
indivizilor de a-și menține relațiile și adesea de a se retrage, chiar și atunci când nu este
necesar. Relațiile lor sunt lungi și nu greșesc. Dacă partenerul tău îl are pe Saturn în al
cincilea, el va avea dificultăți în a-și extorca sentimentele și a spune o mulțime de



cuvinte, dar nu îți va spune niciodată minciuni și nici nu te va înșela. În ceea ce vă
privește, cel mai rău lucru pe care l-ați putea face într-o astfel de formulă ar fi să îl luați în
mod imprudent și să arătați o lipsă de coerență în relație.

Uranus Al doilea rig din Văsător

Uranus are o mare influență asupra Casei a cincea, toate problemele legate de afaceri și
speculații vor fi afectate de energia lui Uranus. Sunt indicate evenimente bruște și
neașteptate și, deși este posibil să câștigați din problemele legate de descoperirile
tehnologice în legătură cu vehiculele rutiere (mașini, motociclete etc.), veți fi în mare
pericol de probleme speculative. Vor exista unele romantism în viața ta și poate vei
experimenta niște experiențe ciudate prin sexul opus. Copiii vor fi capricioși și îți vor
provoca anxietate și, în general, se vor întâmpla multe răsturnări în viața ta din cauza
influenței lui Uranus. Veți avea tendința de gânduri originale despre probleme erotice și îi
veți magnetiza pe alții.
Cu siguranță ai originalitate creativă. Hobby-urile tale sunt neobișnuite și interesante.
Dorința ta de independență poate face ca relațiile amoroase și relațiile cu copiii să fie
tulburătoare. Copiii tăi pot fi foarte unici, atât încât nici tu, nici ei nu îl puteți înțelege pe
celălalt. Ești dezinteresat de jocurile sociale ale societății și ești mai preocupat de
propriile tale înclinații. Speculațiile te pot pune în probleme - fii atent. Câștigul brusc și
pierderea bruscă sunt posibile. Câștiguri neașteptate fără niciun efort din partea ta pot
veni la tine, ceea ce poate genera o atitudine în interiorul căreia pur și simplu nu poți
pierde. Ai grijă la asta. Viața ta amoroasă este neobișnuită, uneori poate chiar sălbatică.
Abordarea dvs. despre romantism și întâlniri poate fi oarecum cavalerească,
neconvențională sau rebelă.
Dragoste: Uranus în casa a cincea oferă relații de dragoste care încep brusc și se termină
brusc. Acești oameni tind să se îndrăgostească la prima vedere, mai ales dacă Venus
este amestecat în vreun fel cu subiecții casei a cincea. Oamenii care au Uranus în casa a
cincea tind să creeze relații deosebite și să atragă tovarăși erotici care aparțin unor clase
sociale diferite chiar și în diferite națiuni. Uranus este planeta în care, unde se află în
horoscop, creează „anxietate” pentru indivizi și îi face să simtă nevoia să încerce tot ceea
ce este legat de casa în care trăiesc. În a cincea creează adesea o tendință spre
homosexualitate. Mai presus de toate, acești oameni au un magnetism intern, dar, din
păcate, nu este întotdeauna atât de pozitiv. Dacă Uranus este puternic, atunci ei își
folosesc bine magnetismul, provocându-și tovarășii erotici cu farmecul lor de neegalat.
Dar dacă Uranus este slab, acești oameni pot dobândi o putere "hipnotică" unică asupra
iubitorilor lor și pot folosi această putere pentru a-și îndeplini scopurile. Dacă ești rudă cu
o persoană care îl are pe Uranus în al cincilea, trebuie să știi că nu poți fi niciodată sigur
de reacțiile sale decât dacă are un Saturn foarte puternic pe harta sa. Pentru a menține
relația cu un astfel de tip, trebuie să vă asigurați că păstrați interesul netulburat, că
sunteți original și că nu arătați că doriți o relație contractuală. Perechea ta vrea să se
simtă liberă și nu poate simți nici cea mai mică opresiune. Aveți grijă să nu vă arătați
gelozia și să nu fiți posesivi. De multe ori oamenii care îl au pe Uranus în casa a cincea
sunt foarte abrupți față de partenerul lor și vorbesc urât. Nu se păstrează rău și uită cu
ușurință lupta, dar nu înțeleg că s-ar putea să fi rănit iremediabil, poate meciul lor.



* * *

Boli - Muncă

Luna la 6 Casa

Luna stăpânește casa bolilor și sugerează mai degrabă probleme decât funcționale decât
bolile organice. Trebuie să fii foarte atent cu privire la dietă, deoarece multe dintre
problemele tale vor proveni din dispepsie sau boli de stomac. Nu beți niciodată o mulțime
de lichide și nu vă îmbătați în multe băi - în special evitând numeroasele alimente cu
amidon și substanțe cumplite. Poate provoca boli datorate călătoriilor sau schimbărilor
excesive, dar mai ales datorită magnetismului neclar și a mediului nesănătos. Prin
urmare, asigurați-vă că aveți aer proaspăt și cei cu care vă raportați, aveți un magnetism
pur. Când Luna stăpânește a șasea casă, tinde să creeze tumori etc.
Sunteți atenți la colegii de muncă și doriți să îi hrăniți într-un mediu de lucru productiv.
Serviciul către alții este o priză excelentă pentru personalitatea ta. Moodiness și
sensibilitatea pot fi, totuși, o problemă. Fluctuațiile în sănătate sunt posibile, probabil mai
ales din cauza îngrijorării și a sentimentelor de nesiguranță. Tensiunea emoțională
împreună cu problemele digestive indică necesitatea relaxării. Nu te mai îngrijora. Nu
trebuie să mănânci atunci când ești suprasolicitat, suprasolicitat sau când ești supărat.
Ai grijă de sănătatea ta și urmărește-ți dieta. În ceea ce privește vocația: probabil că
sunteți total absorbit în situația dvs. de muncă. Poți fi un muncitor. Sunt posibile multe
schimbări de locuri de muncă și este indicat să lucrezi cu publicul sau cu femeile.

Saturn la 6 Casa

Saturn exercită influență asupra Casei Șase, arătând riscul multor boli la un moment dat
în viața ta. Boli care ar putea fi de lungă durată și dificil de vindecat. Răceala vă va afecta
grav și veți fi predispus să suferiți de astm, precum și de probleme cu ficatul și stomacul,
din cauza stării corpului în general. Ai grijă de dieta ta și menține circulația prin exerciții
adecvate.
Obstrucțiile sau limitările sănătății pot intra în joc cu această poziție. Este posibil ca
dieta să fie urmărită și îmbunătățită, deoarece corpul tău poate să nu asimileze tot ce are
nevoie din alimentele pe care le consumi. Poate că administrarea de vitamine ar ajuta în
acest sens. Exercițiul ar fi cu siguranță benefic. Pot exista dificultăți la locul de muncă,
posibil din cauza atitudinilor tale față de ceilalți. Poate că mediul nu este favorabil celor
mai bune eforturi ale tale sau poate colegii tăi angajați îți fac viața nenorocită. Nu te poți
aștepta întotdeauna ca alții să lucreze la fel de mult ca tine sau să înțeleagă detaliile cât
de repede poți. Poate că sunteți un muncitor sau pur și simplu trebuie să învățați „cum”
să lucrați. În general, totuși, sunteți probabil un muncitor practic, conștiincios, greu care
poate lucra bine cu detaliile. Este posibil să nu fiți la cel mai bun nivel cu termene limită
stricte, dar încercați să vă îndepliniți întotdeauna datoria. Nu exagerați până la epuizare.
Tendința de a vă face griji și de a vă îngriji anxietăți vă poate afecta sănătatea, provocând
depresie și poate hipocondrie.



Saturn la 25°04'23'' Pești

Poate fi dificil pentru tine să-ți stabilești limite pentru tine și pentru ceilalți sau să fii la fel
de disciplinat și organizat pe cât vrei sau trebuie să fii. Lucrurile au un mod de a se pierde
în amestecul vieții de zi cu zi și poate fi greu pentru tine să păstrezi atingerea pulsului
lucrurilor din jurul tău. Uneori te pierzi doar în ceață și nu-ți poți vedea drumul clar. Ești
intuitiv, simpatic, sensibil, imaginativ și sacrificat de sine. Ești un idealist practic și ai
tendința de a lua viața poate prea în serios. S-ar putea să ai sentimentul că necazurile
vieții tale prezente se datorează acțiunilor din trecut. Și acesta este probabil adevărul.
Trebuie să culegi ceea ce ai semănat în viețile anterioare, iar Saturn vine să-i plătească.
Poate de aceea ai tendința să simți mai multă tristețe, poate, decât persoana obișnuită.
Poate avea succes să lucrezi în culise, departe de ochii publicului, poate să faci cercetări
sau să lucrezi în instituții. În ceea ce privește partea negativă, poți fi indecis și plin de
dispoziție, cu tendința de a reacționa emoțional la condițiile negative sau la oameni.
Depresia se poate instala dacă succesul îți scapă sau dacă simți că ai fost tratat pe
nedrept. Trebuie să dezvolți credința în viitor și să renunți la trecut. Dezidentificarea de
necazurile altor persoane vă va permite să îi ajutați în propriile lor dureri. Predarea a ceea
ce ai învățat în experiențele tale este un drum fin spre creșterea sufletului.
Acest lucru este favorabil pentru profesii, funcții publice, reputație și popularitate. Puteți
întâmpina indignare sau defăimare, corectă sau nedreaptă. Seniori, autorități și cei aflați
într-o poziție vor fi defavorabili, deoarece aveți critici, dușmani și prieteni falși. Există
posibilitatea atacurilor din partea inferiorilor, dar atunci când Saturn arată bine, veți
beneficia dacă sunteți legat în vreun fel de spitale, organizații caritabile, adăposturi,
profesii private, companii secrete sau locuri de muncă nepopulare. Autocontrolul,
toleranța și stabilitatea vă vor aduce beneficii foarte mari și vă vor ajuta să depășiți
nenorocirile menționate mai sus. Îmbunătățește-ți voința și evită pe cât posibil să faci
greșeli în judecățile tale. De asemenea, această poziție predispune la viață și filosofie
singuratică și conferă abilități oculte. Ești instabil din cauza romantismului excesiv.
Așteptați ca ceilalți să facă ceea ce trebuie mai întâi pentru a decide cum să lucrați în
practică și dvs., ceea ce înseamnă că sunteți dependent și aveți nevoie de un impuls
pentru a face viață.

Uranus Opoziție Saturn

Acest aspect indică mai multe tendințe posibile și diferite, și anume, să se răzvrătească
și eventual să încalce legile, să fie atât de timid încât să nu fie dispus să exploreze și să
ia șanse rezonabile și calculate, să-și piardă independența și să se bazeze prea mult pe
sprijinul altora, să fii lipsit de scrupule și să cauți puterea personală cu orice preț, să nu
poți controla un temperament extrem de brusc și violent, sau să fii pur și simplu trădător,
degeaba, necinstit, nerăbdător, cu inimă dură, neiertător, leneș, rău intenționat, excentric
și sau periculos . Există o mare anxietate și tensiune interioară. Atitudinile conflictuale
față de responsabilitate și libertate îți provoacă tulburări emoționale. Poate fi dificil să
lucrezi în relații de cooperare din cauza frustrării. O parte din această frustrare vine din



nevoia ta de a face ceea ce alții vor să faci, spre deosebire de propriile dorințe sau din
dorința de a face un lucru atunci când ar trebui să faci altul. Cu cât îndepliniți de bună
voie sarcina necesară, cu atât mai repede veți fi liberi să urmăriți ceea ce doriți cu
adevărat să faceți. Aparițiile emoționale pot apărea fără un motiv aparent bun. Lucrurile
mici te declanșează. Trebuie să dezvolți toleranță pentru căile ciudate ale altora, la fel
cum trebuie să facă în ceea ce privește tine și căile tale. Ierta și uita. Provocarea este să
înveți cum să te relaxezi și să-ți eliberezi tensiunile treptat, mai degrabă decât să permiți
tensiunilor să se acumuleze până când au izbucnit de la tine într-un mod incontrolabil.
Este puțin probabil ca acest aspect să vă afecteze serios în ceea ce privește viața
obișnuită de zi cu zi, deoarece efectul său se manifestă în principal în câmpul mental.
Întotdeauna va exista o puternică înclinație către ciudat și neobișnuit și o tendință
particulară a minții de a avea gusturi ciudate și vederi neortodoxe. La un moment dat în
viața ta, poți experimenta o experiență care poate răsturna toate opiniile tale anterioare și
care se poate dovedi a fi un moment decisiv în cariera ta - dacă este pentru bine sau rău,
depinde de modul în care folosești abilitățile tale și puterea interioară sau caracterul pe
care l-ați dezvoltat. Cu alte cuvinte, sunteți revoluționari fără cauză. Ești confuz și nu poți
stabili obiective specifice. Aveți probleme la luarea deciziilor și sunteți afectat de mediul
dvs.

Pluto Opoziție Saturn

Trăiți lupte de putere și obstacole în calea ambițiilor voastre. Lucrurile sau oamenii par
să-ți împiedice întotdeauna modul de a face lucrurile. Atunci trebuie să examinați
motivele pentru care faceți lucrurile pe care le faceți. Te ajută doar pe tine sau sunt
benefice pentru omenire în general? Concurența cu și prin intermediul altora este
concepută pentru a vă învăța cum să colaborați mai bine cu oamenii. O mare creștere
personală și sufletească poate apărea cu acest aspect, dar trebuie să fiți dispus să puneți
pe alții pe primul loc în locul dvs. În viețile anterioare ai fost prea dominator și acum
trebuie să înveți să asculți punctele de vedere și opiniile altor persoane cu o minte
deschisă. Dacă alegeți să nu faceți acest lucru, atunci lucrurile vor merge din rău în rău.
Puterea trebuie folosită cu înțelepciune, pentru binele tuturor, nu doar pentru binele
sinelui. De aceea oamenii sunt puși în poziții de putere, astfel încât să poată învăța
aceste lecții. Este posibilă o mare reformă și regenerare, dar natura voastră egoistă
trebuie lăsată deoparte. Practicați smerenia, răbdarea și continuați să lucrați din greu.
Spiritul tău revoluționar trebuie să învețe flexibilitate. Nu îți place schimbarea și vrei să fii
într-o poziție de autoritate asupra celorlalți. Poate că, cu toate frământările emoționale pe
care le poate provoca acest aspect, veți dezvolta foamea de răspunsuri despre viață și
acest lucru vă va conduce în căutarea Adevărului.
Acest aspect se numește autodistrugere și înseamnă practic că ești oarecum pesimist și
nu te adaptezi la circumstanțele sociale. Ești într-o rivalitate constantă cu tine, dar și cu
ceilalți din jurul tău. În probleme sexuale, vă confruntați cu anarhie sexuală.



Jupiter Trin Saturn

Obiectivele tale sunt atinse prin aplicarea răbdării, persistenței, rezistenței, organizării,
bunei planificări, a gândirii, a judecății bune și, uneori, doar a norocului. Ești de încredere
și oamenii știu că pot conta pe tine. Cuvântul tău este legătura ta și nu faci promisiuni pe
care nu intenționezi să le ții. Acest lucru te îndrăgeste de oameni pentru că știu că pot
avea încredere în tine. Ai obiceiul să poți obține întotdeauna ceea ce ai nevoie, chiar dacă
este doar în perioada de timp. Aveți un echilibru bun între idealism și caracter practic, iar
simțul datoriei și responsabilității dvs. este foarte lustruit. Deși este posibil să preferați
să lucrați singur din cauza motivației de sine, sunteți totuși foarte capabil să lucrați și cu
ceilalți. Veți rămâne la orice sarcină, indiferent de cât timp va fi îndeplinită, deoarece
simțiți că rezultatele muncii dvs. merită eforturile voastre.
Aceasta este o poziție foarte favorabilă pentru aceste planete atât de importante, iar
natura vibrațiilor lor este de așa natură încât vă vor ajuta în orice situație dificilă pe care
va trebui să o petreceți. Vă favorizează bunăstarea financiară, atenuează orice altă
influență care nu este favorabilă în acest sens și vă face calea vieții mult mai
confortabilă. În interiorul tău ascunzi un adevărat spirit devoțional și respectul pentru
ceea ce știi este superiorul tău. Poți fi original, de asemenea foarte plăcut și cuminți și nu
vei avea niciodată nevoie sau nu vei suferi de o sărăcie mare. Pe măsură ce viața
progresează, veți experimenta fericirea. De asemenea, ești serios, respectabil, onest,
moral și știi dreptate, așa că ai putea deveni un judecător bun. Știi exact care sunt
capacitățile tale și îți stabilești obiective pe care le poți cuceri. Succesul tău este sigur.

6 Casa Pești la 15°23'16''

Munca dvs. poate fi legată de fotografie, hoteluri, spitale, investigații de laborator etc. De
multe ori ezitați să luați decizii cu privire la locul de muncă, iar alții au inspirație și
exerciții cu bucurie. Bolile pe care le puteți experimenta vor avea probabil legătură cu
inhalarea substanțelor nocive.

Jupiter Riglă din Pești

Jupiter exercită influență asupra Casei Șase, care este foarte favorabilă pentru toate
cazurile de boală, deoarece implică o recuperare rapidă printr-un tratament bun și
adecvat. Boala dvs. va proveni din abuzuri și starea sângelui, ficatului etc. Păstrați
sângele curat, evitați drogurile și trăiți sănătos și apoi veți scăpa rapid de orice boală de
care ați putea suferi. Puteți evita orice posibilitate de boală dacă căutați cumpătarea
tuturor lucrurilor.
Această plasare tinde să ofere o sănătate bună. Orice probleme de sănătate sunt de
obicei cauzate de extravaganță și supra-îngăduință, un lucru prea bun. Sunteți de ajutor
celorlalți și sunteți un lucrător de încredere, cu un sentiment de loialitate. Inspirați



cooperare și bunăvoință în rândul colegilor dvs. de muncă. Îți place munca ta și îți dai
timpul de bunăvoie. Aveți grijă să nu vă suprasolicitați sau să nu vă lăsați prea mult să
mănânce sau să bea. Ar putea exista dificultăți în ficat și sânge sau o circulație deficitară
din cauza supra-îngăduinței.

Neptun Al doilea rig din Pești

Neptun este asociat cu boli (Casa a 6-a) și vă poate face să suferiți de boli specifice și
tulburări neobișnuite. Acest lucru va necesita un tratament special dacă vă îmbolnăviți
vreodată grav, deoarece este posibil să suferiți de ceea ce se poate numi „foamete” sau
de tulburări mentale care afectează corpul nostru astral. Trebuie să aveți grijă atunci
când este tratat un caz grav de sănătate precară, astfel încât mediul dvs. să fie armonios
și puțin probabil să atragă condiții nesănătoase și dăunătoare. Mintea trebuie menținută
în echilibru, toate tendințele spre isterie trebuie eliminate și trebuie să fie posibilă
prevenirea castității etc.
Se pot întâmpla lucruri ciudate la locul de muncă sau pentru sănătatea ta. Căutați să
slujiți și probabil să alăptați și să aveți grijă de alții. Uneori poate fi dificil pentru tine să
începi munca ta sau să lucrezi logic și sistematic pentru a-ți face treaba. În munca dvs.,
puteți întâlni oameni care sunt „cu două fețe”, provocându-vă durere și suferință. Sunteți
extrem de sensibil la condițiile de la locul de muncă și aveți nevoie de un mediu plăcut și
liniștit. Dacă acestea nu sunt prezente, atunci este posibil să întâmpinați dificultăți
neobișnuite de sănătate, dintre care unele pot fi reale și unele dintre acestea sunt doar în
capul vostru. Ești un burete psihic care absoarbe atmosfera din jurul tău. Vindecarea pe
bază de plante sau tehnicile holistice pot funcționa mai bine pentru dvs. decât tehnicile
medicale tradiționale. Ești capabil să faci mari sacrificii în munca ta. Doar nu jucați
martirul.

* * *

Căsătorie - Parteneriate

Venus Văsător

Venus în Vărsător, un zodiac Cronus, tinde să întârzie căsătoria și poate aduce
dezamăgirea afacerilor tale erotice. Totuși, acest lucru se va datora faptului că
înțelegerea ta este atât de intensă încât te împiedică să faci greșeli cu privire la
căsătorie. De asemenea, tinde să întărească dorința pentru o viață lipsită de viață, pentru
că vei iubi castitatea și vei fi liber de orice urmă de senzualitate. În unele cazuri, de la
poziția lui Venus până la Vărsător, există relații secrete cu sexul opus și pare să
favorizeze aceste relații mai degrabă decât asociațiile legitime. În general, creează un
atașament foarte loial și uneori provoacă flirturi pe termen lung sau prietenie de natură
platonică. Te vei îndrăgosti de un fost prieten.

Căsătorie: Ai idei moderne și progresiste și îți place să le împărtășești oamenilor care îți



oferă posibilitatea de a împărtăși interese comune. Sunteți oameni care nu spun multe
sau exagerează cu evenimentele voastre emoționale. Este greu să găsești un partener
care să nu te oblige să faci compromisuri, așa că încetinește să iei decizia de a te
căsători. Este un fapt că vrei să te simți liber și că nu-ți poți permite să treci prin
responsabilități, ceea ce este un lucru dat într-o căsătorie. Coabitarea ta se potrivește
foarte mult, mai ales cu persoanele care au elemente puternice ale aerului și pot rezista
lipsei de expresivitate a sentimentelor, lipsei de tandrețe.

Venus la 5 Casa

Ești foarte erotic! Ai darul de a magnetiza și de a crea în jurul tău un întreg cerc de fani.
Îți împărtășești cu generozitate dragostea și pentru tine zona emoțională este cea mai
importantă pentru fericirea ta. Percepția ta despre căsătorie este că este rezultatul
natural al iubirii. Ești căsătorit doar prin dragoste și ai nevoie să-ți menții senzualitatea.
Deși ai multe cuceriri și după căsătorie, deși îți place să flirtezi, ești practic loial, pentru
că nu te mai joci decât. Ești unul dintre oamenii care nu pot coexista cu un partener dacă
viața ta nu îți permite să-ți păstrezi umorul și veselia.

Luna în semn dublu

Acest lucru sugerează că s-ar putea să te căsătorești de două ori sau să ai două relații
înainte de a lua o decizie finală, deoarece această influență favorizează unirea cu ceilalți,
mai degrabă decât dorința de a trăi singur și liber de legături de familie. Ai natura
potrivită care îți permite să iubești și să apreciezi viața de familie și cred că vei fi mai
fericit dacă te vei căsători decât dacă vei rămâne singur. Când Luna se află într-un semn
„dublu” și nu există alte indicii despre problema căsătoriei dincolo de aceasta, atunci
este posibil ca o experiență duală să fie necesară pentru progresul sufletului, astfel încât
într-un fel să puteți cunoaște căsătorie Viața în două faze distincte.

7 Casa Berbec la 14°43'48''

Căsătoria este probabil la o vârstă fragedă, iar cealaltă jumătate este impulsivă și
echitabilă.

Marte Riglă din Berbec

Marte exercită influență asupra Casei a șaptea a horoscopului tău, Casa Căsătoriei.
Aceasta nu este o planetă foarte bună în ceea ce privește căsătoria, deoarece Marte este
mai mult legat de pasiune etc. Mai degrabă decât cu dragoste. Este recomandabil să
evitați o căsătorie pripită sau să vă îndrăgostiți la prima vedere. De regulă, promite o
căsătorie timpurie și uneori mai multe. Probabil că te căsătorești cu o persoană care are
o mulțime de sentimente și simpatii și care vrea să păstreze frâiele și să facă o afacere.
Cu toate acestea, tipul Berbec este plin de compasiune, deși uneori a căzut în furie și în



doctrină. Oamenii care s-ar putea să te dorească sunt îndrăzneți, neînfricați și plini de
curaj.
Ești independent, îți place să ai propriul tău drum și trebuie să dezvolți blândețe și
diplomație pentru a evita frecarea oamenilor într-un mod greșit. Trebuie să învățați cum
să colaborați cu ceilalți. Relațiile te energizează și primești o mare stimulare de la ele. Îți
dorești un partener activ care să te poată ajuta să participi la evenimentele din lume.
Partenerul tău trebuie să te provoace, să te ajute să inițiezi proiecte și poate să concurezi
cu tine. Ai nevoie de un partener de luptă! Relațiile voastre au multă energie și trebuie să
canalizați acea energie în mijloace constructive și nu în cele distructive. Concurența
dintre dvs. și partenerul dvs. ar putea fi mai bine direcționată spre lumea exterioară. În
toate relațiile cu ceilalți vă bucurați de elementul de provocare și concurență. S-ar putea
să-i stimulați pe alții doar pentru a vedea cum vor reacționa. Urmărirea este importantă
pentru dvs., poate mai importantă decât rezultatul final. Deoarece vă bucurați de acțiune,
este posibil să nu vă deranjeze să pierdeți bătăliile față de un partener care este pregătit
să ducă lupta la voi. Este posibil ca partenerul tău de căsătorie să fie foarte înflăcărat,
pozitiv, activ, capabil și curajos, cu o voință proprie. Poate că partenerul pe care îl căutați
este cineva care poate juca rolul unui campion sau al unui cruciat. Marte face aici o
asociație în care pasiunile au un joc deplin și este posibil un meci de dragoste cu multă
devotament. Tendința este să te căsătorești devreme, adesea ca urmare a iubirii la prima
vedere, deși dacă Marte este prost aspectat, poți „să te căsătorești în grabă și să te
pocăiești în timpul liber”. Pot exista conflicte și fricțiuni în căsătorie, ca urmare a
temperamentului grăbit al partenerului, a nepăsării, a extravaganței, a stăruinței, a
intoleranței, a atitudinii exagerate sau a violenței. Pentru a obține cele mai bune rezultate
din căsătorie și parteneriat, ar trebui să încercați să fiți cât mai cooperanți și mai ușori,
practicând blândețe și diplomație, mai degrabă decât să permiteți oricărei tendințe
asertive sau certătoare să câștige stăpânirea.
Căsătorie: Marte în casa a șaptea oferă o căsătorie bazată pe iubire, dar „cealaltă
jumătate” dă o mică parte și puțin aruncă bătălii puternice. Dacă Marte este slab, în ​​
special Saturn, fericirea omului este limitată în cadrul căsătoriei. Încearcă să găsească
fericirea, chiar și printr-o relație anterioară complet eșuată. De obicei, acest tip este slab
să își asume responsabilitatea pentru o căsătorie eșuată și preferă să dea vina pe
partenerul său. Dacă Marte se află într-o slăbiciune față de Uranus, el poate divorța sau
divorța mult mai repede decât crede și se poate împărți de mai multe ori. Dacă Marte se
află într-o slăbiciune de la Pluto, violența poate face parte din comportamentul său de zi
cu zi în viața sa de căsătorie.

* * *

Legaturi - Sex - Renaștere

8 Casa Taur la 15°23'16''

Posibilitatea de moștenire a câmpurilor sau a cabanei.



Venus Riglă din Taur

Venus este asociat cu Casa a opta a horoscopului tău, promite un profit sigur din
testament sau legat. De asemenea, promite profitul căsătoriei, partenerii și asociații.
Când această planetă se află în stare bună sau are aspecte bune ale direcțiilor, probabil
că veți câștiga bani prin intermediul altora. Este o influență benefică dacă vă conectați în
vreun fel cu alții în ceea ce privește problemele monetare. Ar trebui să căutați securitate
pentru toate lucrurile în care există orice fel de responsabilitate sau risc. Această
influență vă promite un sfârșit foarte pașnic, vă protejează de accidentele de la sfârșitul
vieții sau de un sfârșit brusc, deoarece este o influență benefică.
Este posibil să vă bucurați de confort fizic și prosperitate poate din cauza eforturilor
partenerului dumneavoastră. Puteți moșteni bani care vă permit luxul pe care îl căutați.
Este posibil să vă lipsească autodisciplina și poate exista o tendință spre lene, precum și
o preocupare pentru sex. S-ar putea să vă apară probleme dacă aveți tendința de a vă
răsfăța natura inferioară. S-ar putea să vă atragă vindecarea, eforturile psihice sau
subiecții metafizici. Poate că sunteți interesat de magie.
SEX: Venus și casa a 8-a. Arată o relație unică între dragoste și sex. O persoană cu o
astfel de hartă poate face dragoste doar cu oamenii pe care îi iubește. De asemenea,
arată că persoana tinde să se îndrăgostească chiar și de iubitorii sau amantele sale
trecătoare. Venus în această poziție, aproape întotdeauna, arată o persoană emoțională
care nu este deloc constrânsă pe probleme sexuale. Cu toate acestea, dacă Venus nu se
află într-o poziție avantajoasă față de Saturn, persoana pe care o examinăm găsește
rareori un tovarăș care merită dedicarea și dragostea acestei Venus. De asemenea,
această combinație cu Saturn arată o viață sexuală foarte limitată. Căsătoria își poate
face apariția mult mai târziu în viața persoanei. Dacă Venus nu se află într-o poziție
avantajoasă din partea lui Uranus, viața persoanei va fi plină de legături ciudate,
neobișnuite. Dacă Venus nu se află într-o poziție bună față de Neptun, persoana pe care o
examinăm nu are date realiste despre sex și este adesea dezamăgită dacă meciul său nu
duce la extaz. Punctele de vedere ale lui Venus cu Pluton, când Venus este legat de casa
a opta, spun o viață sexuală nesățioasă. Dacă totuși acest aspect este inconsistent,
atunci există tendința de a folosi sexul pentru a domina și „controla” iubitorii sau
amantele.

* * *

Religie - Filosofie - Călătorii lungi

9 Casa Gemeni la 16°02'44''

Dacă îl căutați, puteți deveni traducător. Multe călătorii în străinătate în principal din
motive psihice. Poate ai probleme cu concentrarea.

Mercur Riglă din Gemeni



Această poziție este un indiciu că mintea superioară este adesea mai activă decât cea
inferioară. Ai capacitatea, într-un anumit domeniu, să devii filosofic, dar numai dacă
câștigi concentrare și perseverență. Sunteți rapid în percepție și prelegere, astfel încât să
vă puteți îmbunătăți în mod semnificativ mintea în timpul vieții actuale, fiind în multe
feluri rapid în învățare și înțelegere. Vei călători de câteva ori sau vei merge în țări străine,
deoarece această influență este un indiciu că îți plac călătoriile, mai ales îndepărtate. Ai
o atitudine cognitivă metafizică și iubești temele mistice.
Sunteți flexibil, cu o minte adaptabilă, care are un interes în activități intelectuale, drept,
religie sau filozofie. Aveți multe idei și credințe cu capacitatea de a le exprima bine
verbal. Probabil că vă place călătoriile și cultura străină și este deosebit de educațional
pentru dvs. Aveți capacitatea de a învăța limbi străine sau de a fi traducător. Ați putea fi
profesor sau să fiți implicat în învățarea superioară în alt mod. Poate exista interes
pentru publicare sau publicitate.

* * *

Carieră - Imagine publică

Jupiter la 10 Casa

Jupiter influențează Casa a Zecea, sugerând că veți urma o profesie prudentă, prin care
veți câștiga financiar și social. Veți câștiga prin afacerile religioase și afacerile din
străinătate. Această planetă implică succes în toate problemele în care se îndreaptă,
astfel încât ocupațiile tale să fie ale tale și să îți ofere bucurie și fericire. Există multe
profesii care pot fi urmărite în mod adecvat, de la judecător la comerciant, în funcție de
abilitățile dvs. - dar în ceea ce privește comerțul, vă veți descurca mai bine în companiile
legate de îmbrăcăminte și oferind publicului larg elemente esențiale etc.
poziția poate aduce oportunitate și extindere, precum și succes și onoare în profesia dvs.
sau în comunitatea dvs. O mare parte din motiv este natura ta generoasă și generoasă.
Aveți o personalitate magnetică și oamenii simt că nu îi veți dezamăgi. Vor apărea multe
oportunități care vă sunt de folos pentru dumneavoastră și pentru societate în ansamblu.
Există un puternic sentiment de responsabilitate față de cariera ta și față de realizarea
personală. Ai capacitatea de a-i determina pe ceilalți să creadă în planurile, visele și
viziunile tale orientate spre expansiune, cu rază lungă de acțiune.

Jupiter ℞ la 00°01'49'' Leu

Ești generos, bun, plin de compasiune și altruist. Aveți abilități organizatorice și executive
și doriți poziții de încredere și responsabilitate, nefiind niciodată mulțumit să le urmați
pur și simplu. Aveți o abundență de energie și o constituție puternică. Iubești orice are
tendința de a ridica societatea. Pe partea negativă, totuși, poți deveni crud, senzual,
egoist, ostentativ, în mod anormal de plăcut și supus pierderii prin speculații și jocuri de
noroc. Trebuie să fii admirat pentru generozitatea și inima caldă față de toți.
Acest lucru te face să ai o minte înaltă, cinstită și demnă. Îți oferă un puternic sentiment



de demnitate și te face potrivit pentru poziții de autoritate și responsabilitate. Este
posibil să câștigi aprecierea superiorului tău și vei putea să-l faci ca șoferi sau lideri ai
altora. Este cel mai probabil să reușiți în viață și să câștigați respect și apreciere, precum
și forță și reputație. Acest lucru vă va aduce mulți prieteni și cunoștințe, oarecare
popularitate și succes social. Ai un simț al valorii și nu te subestimezi. Îți place
prezentarea, arătarea, ritualitatea, bunul gust și, uneori, ai un fler, dar nu deranjezi pe
nimeni pentru că ești generos și mărinim. Ai sentimente profunde și o natură erotică
puternică. Această poziție crește vitalitatea și vigoarea corpului. Ești, de asemenea,
altruist, practic, cu abilități organizatorice excelente, creativ și ambițios, dar și artistic.

Uranus Sextil Jupiter

Oportunități neobișnuite îți vin în viață, în mod normal, din senin. Ai obiective și idealuri
înalte și ești un pic excentric. S-ar putea ca alții să vă vadă că sunteți ușor înaintea
timpului dvs. Ești optimist cu o personalitate plăcută și un simț cald al umorului. Aveți o
minte ingenioasă, inventivă și originală, împreună cu o dispoziție largă, umană, tolerantă
și binevoitoare. Există tendința de a pătrunde în artele și științele oculte. Ești bun,
ospitalier, sociabil și blând și dăruiești de tine și de bunurile tale cu generozitate. Ești
întotdeauna acolo pentru a ajuta un prieten. A fi în preajma oamenilor și locurilor
neobișnuite vă oferă posibilitatea de a învăța lucruri noi, motiv pentru care o faceți în
primul rând. Dorința ta de idei noi te determină să pui la îndoială continuu motivele
diferitelor situații. Îți place să fii în mișcare și probabil că te vei mișca foarte mult pe
parcursul vieții tale. Slujbele de rutină sau repetitive vă sunt extrem de plictisitoare și,
dacă sunteți forțați să le faceți, puteți deveni foarte descurajat. Ai nevoie de libertate și
independență pentru a-ți urmări propriul lucru. Gândul de a fi legat te înspăimântă pentru
că nu știi dacă poți face asta sau nu. Banii și alte resurse financiare vin la voi în moduri
neașteptate și bruște. Acest aspect semnifică faptul că binecuvântările spirituale și
tutela vă înconjoară datorită faptelor bune făcute în viețile trecute.
Acesta este un aspect important pentru cei care se mișcă mental și cei care sunt prototip
sau tind spre metafizic și ocult. În general, această față aduce câștiguri bruște și
neașteptate, prin legământ sau prin moștenire. S-ar putea să inventezi ceva sau să te
orientezi către o direcție cu totul nouă și să reușești, dar orice faci pentru a câștiga va
intra într-un element neașteptat din cauza acestui aspect. Dar tendința sa este mai mult
către originalitate în sfera gândirii și depășirea convenționalului și a ortodoxului. Acesta
adaugă un mare entuziasm tuturor întreprinderilor tale. Cu cuvinte simple, ești blând.
Aveți o judecată absolut corectă și știți cum să vă schimbați înțelepciunea în acțiune.
Sunteți original și dinamic, corect, umil și bine. Ești interesat de binele public și ai grijă
cât poți de el. Adori călătoriile și sete de cunoaștere.

De bază Conectează-te la începutul 10 Casa



Semnele fundamentale sunt indicii pentru toate problemele legate de profesie și ocupații
pentru care sunteți cel mai potrivit, iar acest lucru indică competența pentru
responsabilitatea deplină sau pentru funcții superioare din viață. Acolo unde este
necesară energie sau activitate, influențele tale dominante vor găsi cele mai bune
oportunități pentru a te conduce spre succes. Vei arăta oarecare ambiție cu privire la
ocupațiile tale din viață și de aceea este mai bine să găsești un loc unde este nevoie de
progres și responsabilitate. Ai toată puterea necesară pentru a prinde viață și a înțelege
pozițiile profitabile. Toate proiectele dvs. vor fi la scară largă și ar trebui să evitați să
participați la afaceri sau profesii în care nu există suficient spațiu pentru energia dvs.

10 Casa Rac la 16°42'12''

Aveți abilități pentru politică, comerț, tot felul de tranzacții, transport maritim, băuturi.
Uneori cariera ta pare să fie ghidată de ciudățenie.

Pluto Sextil Mijlocul Cerului

Această poziție este bună pentru orice carieră legată de moarte sau reabilitare, medicină
și psihoterapie, care lucrează în companii de demolare. Carierele care au nevoie de
putere sunt de asemenea bune. Un loc bun și pentru cei care gestionează bani de la alții,
cum ar fi brokeri etc.

Marte Pătrat Mijlocul Cerului

Oferă cariere legate de acțiune, conflicte, cum ar fi relațiile cu armata, poliția sau sportul.
De asemenea, pentru orice job care are multă acțiune. Dar există o tendință de
dezacorduri cu șeful sau, în general, cu oricine are puterea la locul de muncă.

Mercur Opoziție Mijlocul Cerului

Acest aspect vă întărește abilitățile de scriere. Un loc bun pentru vânzători sau orice
altceva legat de vorbirea în public. Tot pentru agenții de turism, însoțitori de zbor, piloți,
chiar și șoferi de taxi. Unul dintre cei doi părinți era probabil foarte vorbăreț sau se
deplasa frecvent dintr-un loc în altul.



Luna Trin Mijlocul Cerului

Această poziție crește probabilitatea ca dvs. sau ceea ce faceți să apăreați în fața
publicului. În special, Luna guvernează carierele în ceea ce privește tot ceea ce are
legătură cu hotelurile, restaurantele, produsele lactate și agențiile imobiliare. Dar, în
general, este un loc bun pentru orice carieră legată de public.

Luna Riglă din Rac

Această influență favorizează toate profesiile cu caracter comun sau public și cu caracter
global. Vă veți angaja în activități care sunt legate de furnizarea publicului larg și a celor
în care există o cerință comună sau cunoscută. Vor fi schimbări majore în ocupațiile tale
din viață, deci este o idee bună să te adaptezi la orice cerință sau mediu necesar pentru a
obține succes din lucruri mici sau obișnuite. Nu urmăriți o ocupație sau o profesie bazată
pe stabilitate și permanență, ci pe cele în care există schimbare și volatilitate în ordinea
cotidiană.
Ceea ce cred alții este foarte important pentru tine. O dorință de realizare îți poate
domina sentimentele. Puteți ocupa o funcție publică care gestionează sau se ocupă de
schimbări, femei sau publicitate. Aveți o carismă personală care vă permite să îi
influențați pe ceilalți. Sunt posibile multe schimbări de carieră. Simți nevoia să fii util
social pentru societate. În ceea ce privește vocația: doriți o poziție de preluare în
situațiile de muncă. Individualitatea dvs. este subliniată, adesea până la punctul în care
nicio poziție subordonată în cadrul muncii nu poate fi ușor tolerată. Emoțiile tale trebuie
controlate.

* * *

Prieteni - Speranțe

Incendiu Conectează-te la începutul 11 Casa

Tripletul de foc are principala influență asupra Casei a 11-a a horoscopului dvs. și acest
lucru aduce niște prieteni foarte energici și de ajutor, ale căror afaceri și spirit ambițios
vă vor favoriza foarte mult. Probabil că veți beneficia de unii dintre prietenii și
cunoștințele dvs. la un moment dat din viața voastră, mai ales când „direcțiile” dvs. sunt
favorizate de aceștia. Ești suficient de inteligent pentru a aprecia prietenii buni când vin
la viața ta și vei face mult pentru a-ți câștiga favoarea și sprijinul atunci când este nevoie.
Se spune că nu există o oglindă mai bună decât un vechi prieten, așa că încurajează
acele prietenii care ajută la creșterea aspectului spiritual al naturii prieteniei.
Theophrastus spusese: „Adevărații noștri prieteni ne vizitează în perioada prosperă doar
când sunt invitați, dar în momentele dificile vin singuri fără invitație”. Acest lucru este bun



pentru cazul dvs., deoarece aveți un astfel de caracter încât nu puteți aprecia adevărata
prietenie; și orice influență pe care o vor face prietenii tăi în viața ta va fi mai degrabă
spre bine decât spre rău.

11 Casa Leu la 16°02'44''

Ai obiective puternice și politicoase, precum și prietenii puternice. Există posibilitatea ca
viața ta emoțională și prietenoasă să fie conectată.

Soare Riglă din Leu

Soarele are dominanța de bază asupra celei de-a 11-a Case a horoscopului, Casa
prietenilor și cunoscuților, speranțelor și dorințelor. Acesta este un loc foarte pozitiv în
sens general în ceea ce privește prietenii și vă va permite să vă dați seama de multe
dintre dorințele și poftele voastre de-a lungul vieții. Ești capabil să-ți faci prieteni foarte
stabili în locuri bune și ei vor fi dispuși să te ajute în multe feluri. Veți întâlni mulți prieteni
pe parcursul vieții, din ajutorul, sfatul sau favoarea de care veți beneficia. Relațiile și
asocierile cu ceilalți sunt una dintre multele modalități prin care poți câștiga succesul.
Această poziție vă va ajuta să cultivați speranța și bunăvoința generală pentru toată
lumea.
Probabil că aveți dorința de a ridica obiectivele la un nivel superior și de a căuta idei care
ar fi de folos pentru grup. Sau poate doriți să vă plasați propriile obiective și dorințe
deasupra dorințelor grupului. Ai capacitatea de a-ți face prieteni, mulți care sunt influenți
și care dețin puterea. Îți place munca ta cu grupuri. Sunteți responsabil, liberal și cu
mintea largă. Ești un umanitar care ar prefera să fie popular decât puternic. Aveți
capacitate de organizare și probabil că preluați rolul de lider în activitățile de grup sau
întâlnirile prietenoase.

* * *

Ocult

Uranus la 12 Casa

Uranus este legat de toate subiectele oculte din horoscopul tău (Casa a 12-a) și toate
problemele secrete vor avea o atracție și un interes special pentru tine. Aveți abilitatea de
a vă angaja în studiul Astrologiei și subiecte conexe, iar dragostea pentru metafizic este
îngropată adânc în natura voastră, așa că trebuie să căutați să o puneți în acțiune. S-ar
putea să fiți ghidat de percepțiile adevărurilor superioare, de unele dezastre majore sau
de unele experiențe ciudate și neașteptate care pot apărea în viața voastră, dar veți
conduce întotdeauna mai aproape de adevăr și, probabil, la sfârșit veți face progrese
foarte rapide.
Ai tendința de a fi extrem de intuitiv și secret, cu idealuri umanitare. Este posibil să aveți



sentimente de singurătate. Pot exista dificultăți nervoase. Există interes pentru subiecții
metafizici. Este posibil să aveți experiențe psihice unice pe care le păstrați pentru dvs. de
frică să nu fiți ridiculizați. Ai o dorință extraordinară de a te simți liber și o întrebare
constantă a sensului vieții și a imperfecțiunilor pe care le vezi în jurul tău. Dificultățile
nerezolvate din mintea ta subconștientă trebuie scoase la iveală și eliminate. Ai tendința
de a simți că ceva te va „obține”, de a te strecura pe tine, dacă nu ești atent. Este ca și
cum ai avea întotdeauna un sentiment de fatalitate iminentă. Trebuie să depășești
această înțelegere. Autocontrolul trebuie dezvoltat.

Uranus ℞ la 24°17'27'' Fecioara

Planeta schimbărilor radicale în semnul detaliilor poate face ca „geniul” cuiva să iasă în
moduri mici, mai degrabă decât cu descoperiri majore. Fecioara este semnul muncii și al
sănătății, așa că Uranus (sau orice planetă) este ținut ocupat aici. Persoanele cu această
destinație de plasare vor tinde în mod constant să caute noi modalități de a-și îmbunătăți
munca. De asemenea, vor fi atrași de cele mai noi tehnologii în domeniul sănătății. Acest
lucru îi poate duce la mari probleme, deoarece vor tinde să creadă că ceva este bun,
deoarece este nou. Această poziție te predispune să te lupți pentru cauze sociale, să te
angajezi în sindicalism, să fii interesat de știința medicală inovatoare, mașini, electronică
etc. Acesta arată, de asemenea, prieteni buni în mediul de lucru și oferă un succes brusc
în afaceri și muncă și o promovare neașteptată. Când vă aflați în direcții proaste, este
posibil să aveți probleme de sănătate și dificultăți de muncă din motive politice.

Pluto Conjuncție Uranus

Există putere aici pentru a vă ajuta să schimbați sistemele și structurile sociale învechite
dacă doriți să faceți acest lucru. Fie că folosiți această putere în propriile voastre scopuri
egoiste sau pentru a ajuta la ridicarea umanității depinde de voi. Puteți fi siguri că ruina
vă va urma dacă utilizați această putere doar pentru propriul dvs. câștig. Este indicată o
formă de implicare în masă. Aveți multă voință și rezistență dacă nu sunteți urmărit
lateral cu prea multe proiecte diferite. Concentrați-vă pe un singur lucru înainte de a trece
la următorul. Dacă sunteți tentați să vă îndepărtați de drept și îngust amintiți-vă că „cei
care trăiesc cu sabia mor cu sabia”. Iată un alt adevăr de reținut - „Veți culege
întotdeauna ceea ce semănați, așa că semănați cu atenție și înțelepciune”. Într-un fel,
puteți face o amprentă asupra societății.
Această poziție oferă o ciudată originalitate iubirii și o ciudată gândire științifică
contemporană în jurul subiectului: ce înseamnă materie.

Pluto la 12 Casa



Oferă câteva teste în domeniul sexual, precum și dușmani secreți. Simți nevoia să cauți
adevărul și înțelepciunea, astfel încât să poți înțelege viața. Poate că viața v-a sclavizat
într-un fel și căutați transformarea sau regenerarea. Revoltele ocazionale din viața ta apar
pentru a te readuce pe calea corectă. Există dorința de a vă retrage din societate pentru a
vă reanaliza viața. Poți deveni un campion al maselor doborâte. Slujirea altora în această
viață poate fi importantă pentru dumneavoastră. Îți place să lucrezi în culise.

Pluto ℞ la 20°30'02'' Fecioara

Ești mai preocupat de muncă și sănătate, preferând să fii activ în fundal decât să fii în
centrul atenției. Această poziție vă oferă un spirit pătrunzător și un mare sentiment de
critică și corectitudine.

12 Casa Fecioara la 15°23'16''

Este posibil să experimentați un test de sănătate, precum și dificultăți de lucru.

Mercur Riglă din Fecioara

Vă ocupați foarte mult de fenomenele oculte și de problemele legate de alte lumi. Într-
adevăr, aveți o anumită abilitate de a cerceta spiritualismul și ocultismul în general,
deoarece sunteți capabil să vă îndreptați mintea spre aceste probleme. În același timp,
trebuie să fii atent să nu te lași prea copleșit de latura aparentă a acestor lucruri. Ar
trebui să fii foarte atent în discursul tău pentru că riști să suferi de trădare, așa că s-ar
putea să fii dezbrăcat de libertate, deoarece această influență este foarte opusă
presupunerilor materiale, dar foarte bună pentru ocultism.
Ai o minte perceptivă, intuitivă și subtilă, interesată de lumea metafizică. Puteți absorbi
cunoștințele intuitiv și înțelegeți mai mult decât doriți să divulgați. Sunteți secret și aveți
capacitatea de a înțelege semnificațiile mai profunde ale tonurilor vocii și gesturilor
mâinii. Dușmanii secreți pot încerca să te anuleze sau să-ți spună rău. Este posibil să vă
lipsească încrederea în voi. S-ar putea să vă găsiți limitat sau incapacitat dacă vă
permiteți ca nervii să devină prea slăbiți. Aveți grijă de urechi și auz, care ar putea fi
slabe.

* * *

Culoare personală - Aura

Luna la 23°41'40'' Pești în Epilare cu ceară Vizibil 32.57%

Această poziție lunară vă va vopsi aura personală cu o nuanță de culoare argintie, care
are mai mult de-a face cu lumea psihică decât cu cea naturală. Prin urmare, te face să fii
extrem de receptiv la tendința de a deveni fie mediană, fie intuitivă sau atât de sensibilă



pentru a surprinde gândurile și sentimentele din câmpul astral, ceea ce îți va afecta
foarte mult viața. Cu cât trăiți mai pur, cu atât această nuanță va fi mai sofisticată și,
deoarece are o legătură cu planeta Neptun, mult va depinde de relațiile pe care le veți
face și de tovarășii cu care sunteți legați. Încercați să trăiți cât mai mult posibil în partea
superioară a naturii voastre, deoarece aveți sentimente foarte optimiste și amabile, iar
natura voastră este, în general, plină de compasiune și foarte ușor influențată de mediul
bun. Te face deosebit de sensibil la animale sau la cei care suferă, deoarece această rază
trezește latura compasională a personajului tău.

* * *

Rezumat

Rezultatele aspectelor

Conjuncție 4 x Putere = 18

Sextil 10 x Putere = 56

Pătrat 3 x Putere = 12

Trin 11 x Putere = 44

Opoziție 7 x Putere = 26

Semisextil 1 x Putere = 3

Semipătrat 2 x Putere = 3

Sesquiquadrate 1 x Putere = 1

În horoscopul tău am găsit următoarele aspecte:

22 Pozitive cu puterea suma 103

13 Negative cu puterea suma 42

4 Conjuncții și Inconjunctiv cu puterea suma 18

Cu aceste fapte putem spune că,

Aveți un horoscop favorabil și veți găsi oportunități de a vă dezvolta caracterul și de a vă
folosi cu înțelepciune abilitățile cognitive. Veți câștiga prin studierea horoscopului dvs.,
deoarece aveți capacitatea de a beneficia de influențele bune care funcționau la nașterea
dvs., iar pozițiile voastre planetare dau o anumită putere lumii, care nu este mai puțin
puternică, deoarece poate să nu fie evidentă sau publică. Judecata a fost făcută cât mai



clară posibil și ar trebui să studiați bine cele spuse, astfel încât să puteți înțelege
semnificația interioară care poate exista în fiecare paragraf, amintind că întreaga analiză
este dată pentru a vă ajuta în progresul vostru. (Următoarea este o scurtă judecată a
tuturor combinațiilor sugerate de horoscop).

Rezumat

Pozițiile planetelor

Majoritatea planetelor de sub orizont

Ultimii câțiva ani din viața ta vor avea mai mult succes. Există multe lucruri ascunse în
interiorul tău, pe care nu le poți exprima pe deplin și nu vei avea multe oportunități în
viață pentru a-ți îmbunătăți poziția, așa că ar trebui să profiți de fiecare ocazie care ți se
prezintă. Veți obține mai bine dacă lucrați cu alții și cu perseverență constantă, mai
degrabă decât cu o mare demonstrație și aventură și cred că va fi mai bine dacă îi lăsați
pe ceilalți să își asume responsabilitatea, mai degrabă decât dacă o veți face. Lucrezi cel
mai bine neobservat și necunoscut. Există mai mult în interiorul tău decât bănuiești.

Majoritatea planetelor din semnele Pământului

Ești foarte practic, harnic și întemeiat și vei vedea întotdeauna aspectul constant și
specific al vieții. Aveți un talent științific și veți avea succes în tratarea problemelor legate
de pământ sau a problemelor care sunt tangibile și solide. Vei fi un iubitor al dreptății și
vei dori ca toate idealurile să fie de natură practică și să se manifeste cu ușurință. Deși
este posibil să nu fii rapid, înfricoșător sau ascuțit, vei fi întotdeauna ambițios, muncitor
și persistent și vei obține mai mult succes decât ești grăbit și supărat, fiind mai de
încredere decât expozanții.

Majoritatea planetelor în semne mutabile

Ești prost și uneori prea nehotărât și nu prea stabil și decisiv. Cu toate acestea, ești
compasiv și înclinat spre sensibilitate, deși, dacă vrei să-ți faci viața mai utilă, trebuie să
cultivi mai multă sârguință, altfel vei fi instabil și vei simți un sentiment de depresie și
nemulțumire pentru tine. Aveți o natură oarecum schimbătoare și ar trebui să încercați să
vă conduceți către modelul de încredere în sine constantă, care vă va face viața mult mai
fericită și mai fericită. Uneori ești foarte anxios și nesigur, dar îți plac mereu căutările
intelectuale.

Semnul Soarelui în Pământ - Semn de Lună în apă



Acest lucru îți dă un temperament receptiv, făcându-ți impresia din exterior și te îndreaptă
spre partea vieții care este ușor influențată de fuziunea mediului și a condițiilor de sine,
astfel încât să fii identificat cu sentimentele și emoțiile tale. Nu vă permiteți niciodată să
fiți hipnotizat de ceilalți pentru că le veți absorbi toate situațiile și veți pierde o mare
parte din voința voastră. Ai tendința de a fi practic intern, dar anxios din exterior, pentru
că poți deveni sclavii unui obicei, în detrimentul sufletului și al progresului tău. Trebuie să
cultivați stabilitatea și să încercați să găsiți echilibrul între flexibilitate și rigiditate.

Soarele în semn cardinal - Luna în semn mutabil

Această combinație vă va oferi atracții și ambiții interioare și lipsa de oportunități de a le
aduce la un eveniment activ - poate din cauza indiferenței față de dorințele interioare. Dar
există un avantaj în acest sens: acesta vă va face să stabilizați trăsăturile individuale și
să captați o mare parte din entuziasmul interior. Acest lucru poate să nu fie foarte
benefic din punct de vedere material, dar din punctul de vedere al vieții superioare și al
Sufletului, există înțelepciune în acest aranjament. Când vine vorba de principii, fii decisiv
și nu sacrifica niciodată idealul din motive de detaliu.

Sfârșitul primei părți

Aici se încheie prima și cea mai importantă parte a analizei de bază a horoscopului tău
natal. În paragrafele precedente, am reușit să vă ofer o analiză pur științifică a
horoscopului dumneavoastră. Până în momentul în care cunoașterea generală a
astrologiei contemporane ne-a adus până în prezent, aveți pe paginile care au precedat
experiența unui mare spirit de astrologie, Alan Lios, combinată cu mulți ani de experiență,
cercetare și căutare. Judecata care ți se dă se bazează exclusiv pe legile astrologiei, așa
cum ne-a fost învățată încă din antichitate și până în zilele noastre.

Iată o descriere a elementelor secundare ale horoscopului tău natal și este o colecție de
diverse surse antice și noi de astrologie. Rolul lor și relația lor cu tine ți se prezintă aici
mai mult ca un declanșator pentru o aprofundare mai mare atunci când înțelegi mai întâi
toate cele de mai sus și principalele elemente care alcătuiesc horoscopul tău de naștere
și ai vrea să fii profund implicat în astrologie.

* * *

Mai multe informații

Minor Aspecte

Saturn Semipătrat Venus



Venus arată dragostea și concordanța. Saturn dă dovadă de rezistență. Semipătratul
aduce mici dificultăți.

Uranus Sesquiquadrate Venus

Venus arată dragostea și concordanța. Uranus indică schimbări bruște și neașteptate.
Sesquiquadrate aduce mici dificultăți.

Luna Semipătrat Venus

Luna arată viața emoțională și de zi cu zi. Venus arată dragostea și concordanța.
Semipătratul aduce mici dificultăți.

Pluto Semisextil Marte

Marte arată spirit de luptă și robustețe. Pluton arată sexualitatea, moștenirile și cele care
se termină definitiv. Semisextile aduce rezultate pozitive.

Pozițiile și aspectele asteroizilor

Chiron la 22°31'25'' Pești

Fă un efort suplimentar pentru a scăpa de vina ta nejustificată. Și vă rog să nu vă plimbați
prin lume în căutarea unor oameni care să „salveze”, cel puțin nu înainte de a vă salva
mai întâi. Acordați atenție tendinței dvs. de a juca „victima” (sau mai des, de a fi victima).
Aveți abilitatea și trebuie să ajutați pe oricine să fie mai imaginativ și mai creativ. De fapt,
acest lucru poate fi antidotul perfect pentru a face față aspectului negativ al acestei
poziții zodiacale.

Chiron la 6 Casa Boli - Muncă

Puteți ajuta întotdeauna (sau învățați) colegii de muncă să facă treaba mai bine decât
voi. Ați putea fi un expert pentru a ajuta pe oricine altcineva să fie sănătos în timp ce
fumați și nu mâncați sănătos. Învață să te privești de aici și de acum. Uneori acest
aspect funcționează în sens opus. Este posibil să le cereți tuturor celorlalți să vă
servească și, de obicei, nu sunteți niciodată mulțumit. Evident, desigur, aceasta este
cauza problemelor. Și da, să nu uităm tendința ta de a mânca pentru revolte. Acest lucru
vă poate dezvălui, de asemenea, aparițiile și aparițiile ciudate despre subiectul mâncării.



Mercur Sextil Chiron

Acest aspect vă mărește capacitatea de a comunica și de a preda, de către ceilalți să
reflecteze și să caute în jurul a ceea ce le spuneți. Acest aspect îți oferă o mare
inspirație.

Luna Conjuncție Chiron

Când erai copil, probabil ai avut sentimentul că mama ta vrea să facă altceva decât să se
ocupe de tine. S-ar putea să aveți și sentimentul care este revizuit în mod constant în
jurul vostru și că bârfeți și reacționați la acest atac fantastic. De asemenea, aveți
tendința de a face mama față de ceilalți și de a-i ajuta să întâmpine probleme
emoționale. Fii atent să nu devii apăsător atunci când ești mamă.

Neptun Trin Chiron

Aveți imaginație creativă și utilizare realistă. Intuiția dvs. funcționează corect și vă ajută
să evitați capcanele.

Uranus Opoziție Chiron

Iubire și pace pentru tine mai degrabă idei abstracte decât obiective. Puteți oferi bătăliilor
astfel de subiecte abstracte, dar atunci când practica de curte va fi foarte dificil de
aplicat. Ești din cei care pot produce lucrări geniale care necesită geniu, în timp ce simți
în același timp că faci ceva prost. V-ați scuturat punctele de vedere sau celălalt s-ar
putea opune oricărui lucru nou sau inovator. Dacă te descurci și ești la pământ cu
realitatea și propriile sentimente, adevăratul tău geniu va fi liber.

Pluto Opoziție Chiron

Acest aspect aduce tendințe lașe. Doriți să dominați pe alții cu un mod tiranic de a le
compensa temerile subconștiente, spuneți că sunteți slabi și neajutorați. S-ar putea, de
asemenea, să acționați în tăcere și în secret, încercând să-i aduceți pe dușmanii care îi



bat înapoi. Motivul pentru toate acestea poate fi faptul că în timpul copilăriei, deoarece
orice încercare făcută pentru a-și elibera părinții de a suprima rapid a făcut frustrări de
umplere compatibile. Soluția aici este să recunoașteți și să acceptați responsabilitatea
pentru puterea dvs. și să găsiți modalități de exteriorizare creativă.

Saturn Conjuncție Chiron

Tinde să exercite controlul și ești forțat excesiv de organizațional. Motivul ar putea fi
frica de rularea chiriei sau chiar încercarea de a mulțumi un părinte restrictiv. Cealaltă
față a monedei poate fi că sunteți complet dezorganizat și dezordonat sau că arătați prea
fricos sau descurajat pentru a face o mișcare. O migrație îndepărtată poate fi utilă într-o
astfel de situație pentru a provoca conducerea tendințelor părinților tăi.

Soare Sextil Chiron

Fața te poate face să te simți o persoană oarecum specială. Există adesea un sentiment
puternic că sunteți aici pentru un scop excelent sau altceva. Ai capacitatea de a-i ajuta pe
ceilalți să fie mai creativi și mai ușor de exteriorizat.

Ceres ℞ la 24°51'43'' Gemeni

Sunteți mulțumit de vorbire, scriere și, în general, orice fel de comunicare. Îți plac și
varietatea și excursiile. Călătorind și făcând o mulțime de lucruri împreună sunt câteva
alte lucruri care vă umplu de satisfacție.

Ceres la 9 Casa Religie - Filosofie - Călătorii lungi

Ești mulțumit când faci călătorii grozave, cu adevărat sau mental. Îți place, de asemenea,
studiul și discuțiile pe probleme religioase și filosofice.

Saturn Pătrat Ceres

Poate ați avut în copilărie afecțiunea și îngrijirea de care au nevoie ca un copil al
părinților dvs., astfel încât solidul și dvs. să vă placă mai mult decât alții, considerând
astfel de evenimente ca sensibilități sau impracticabile. Trebuie să aflați că este cu
adevărat impracticabil să se presupună că este unul nenorocit.



Uranus Pătrat Ceres

Acest aspect arată că afecțiunea și grija pentru acceptarea micilor părinți au fost
problematice cu crearea de probleme în relațiile cu ceilalți și restul vieții. Probabil intră în
panică atunci când simți că ai nevoie de îngrijire de la altcineva și poate te desparti din
acest motiv.

Luna Pătrat Ceres

Îngrijirea timpurie și afecțiunea pe care le-ați primit de la mama dvs. nu erau compatibile
cu nevoile voastre emoționale. De exemplu, îți doreai nevoia emoțională, atenția și
respectul și tot ce ai primi era multă mâncare și haine. Ați putea fi, de asemenea, îngrijit
în afară de părinți, așa că rămâneți suprasolicitat din punct de vedere emoțional. Dar s-ar
putea întâmpla opusul, adică să te uiți în mod constant la tine și la creșterea altcuiva, o
cerere care nu poate fi niciodată satisfăcută cu grijă, deoarece pare să existe un gol
emoțional care nu poate fi niciodată completat.

Marte Trin Ceres

La fel ca activitatea fizică și aventura. De multe ori simți nevoia să ai grijă de cei din jur,
dar nu-i întreba dacă vor ceva.

Pluto Pătrat Ceres

Probabil în copilăria ta părinții tăi, ți s-a cerut mai întâi să faci ceva pentru ca ei să aibă
grijă de tine și să-ți arate afecțiune. La fel, la rândul tău, întreabă-i pe ceilalți, chiar și pe
copiii tăi dacă trebuie să faci ceva pentru tine, înainte de a te ocupa de ei. Dar aceasta nu
este calea corectă. El este un mod egoist și compulsiv.

Pallas Athena la 08°31'48'' Berbec

Sunteți persoana potrivită pentru a rezolva problemele care necesită soluții rapide și
dinamice.



Pallas Athena la 6 Casa Boli - Muncă

Abilitatea ta de a crea modele și modele apare și se practică în special în munca ta de zi
cu zi. Îți place să găsești noi modalități de a-ți modela munca pentru o eficiență mai
mare. Această poziție favorizează munca care necesită planificare și strategie.

Venus Sextil Pallas Athena

Loc bun pentru un artist. Combină dragostea ta pentru frumusețe cu creațiile tale
artistice și rezultatul este foarte frumos.

Juno ℞ la 09°22'31'' Leu

Ai nevoie de un meci concordant, creativ și foarte jucăuș. De asemenea, poate fi oarecum
supărat, autoritar în copilărie sau imatur.

Juno la 10 Casa Carieră - Imagine publică

Ești cumva „căsătorit” cu cariera ta. De obicei, partenerul tău te va ajuta în carieră și în
realizarea socială.

Venus Opoziție Juno

Can iese plăcând unui partener leneș, indolent și leneș. Stând mult timp cu el, este posibil
să începeți să vă arătați și aceleași simptome. Poate fi, de asemenea, un conflict actual
între nevoile partenerului tău și capacitatea ta de a-ți exprima dragostea și afecțiunea,
sau opusul și poate începe în cele din urmă să caute în altă parte pentru a împlini.

Vesta la 11°40'22'' Scorpion

Atenția dvs. se concentrează pe căutarea secretelor secrete sau pe probleme de
reformare sau distrugere. Sunteți bun la orice lucrare care necesită reformare sau
distrugere sau pentru lucrări de explorare a unor lucruri sau situații ascunse.

Vesta la 2 Casa Bani, proprietate

Trebuie să nu mai lucrați mai des decât alte persoane pentru a vă reînnoi punctele forte.
Aceasta, desigur, în ceea ce privește munca care vizează banii. Cu toate acestea, puteți
continua să faceți afaceri prin casă.



Venus Pătrat Vesta

Ai tendința să neglijezi fericirea și micile bucurii ale vieții și să te concentrezi asupra
muncii tale sau nu poți obține bucurie și nici nu îți poți face treaba. De asemenea, vă
puteți folosi munca pentru a evita activitățile sociale. Pe de altă parte, nu se poate
concentra exclusiv pe plăceri și activități sociale și să refuze să lucreze cu totul.

Nodul Nord R la 12°31'25'' Taur

Tindeți să vă bazați foarte mult pe bunurile și proprietățile altora. De asemenea, aveți
tendința de a induce frământări și frământări. Trebuie să vă concentrați eforturile asupra
renașterii voastre, să nu vă lăsați viața să fie luată de jos. Cel mai important lucru pentru
dvs. este să vă construiți propria proprietate și să vă cultivați propriul sistem de valori.
Deși este un lucru pe care toată lumea trebuie să îl facă, este deosebit de important
pentru tine să crești în continuare.

Nodul Nord la 8 Casa Legaturi - Sex - Renaștere

Îți plac bătăile și supărarea. E bine pentru tine. Ați putea fi, de asemenea, prea lacom și
inflexibil. Trebuie să înveți să arunci risipa vieții tale. Acestea pot fi unele dintre
obiceiurile tale și unele dintre valorile tale personale despre bunurile materiale. Acesta
este un loc bun pentru cine lucrează cu birouri funerare sau cu lucrări de regenerare,
reformare, transformare, terapii sau călugări și călugări.

Lilith la 02°19'19'' Berbec

Senzualitatea ta este plină de viață și se află la rădăcina personalității tale. Trebuie să-l
externalizați. Ai tendința să grăbești situațiile în ceea ce privește pasiunea ta.

Lilith la 6 Casa Boli - Muncă

Luna Neagră creează aici o problemă de criticitate. Nu vă puteți clarifica cu ușurință
caracterul profesional, social și sexual. Aveți un comportament subordonat,
perfecționism, detalii și judecători fără obiectivitate, creând probleme însoțitorilor voștri.
Intuiția ta este grozavă.

O parte din avere la 16°06'29'' Leu

Activitățile de afaceri sunt elementul tău. Nu poți lucra fericit sub șefi și șefi și preferi să
fii tu însuți șefi ai tăi, cu orice preț. Îți place să creezi și să găsești o mare bucurie atunci
când proiectele tale sunt recunoscute.



O parte din avere la 11 Casa Prieteni - Speranțe

Acest loc arată că dorințele și visele tale sunt semnul distinctiv al norocului și asta
spune. În mediul dvs. prietenos sunt cei care vă vor ajuta să vă atingeți obiectivele și
dorințele.

Vârf la 10°38'32'' Taur

Senzualitatea în măreția sa. Aici simțurile sunt ridicate și chiar dacă cuplul Taurului
merge la lumea materială și la plăceri, dar partea de sus arată aici trecerea de la
substanța fizică a lucrurilor la senzual într-un mod sofisticat. O astfel de persoană are un
sentiment de valoare emoțională și este tratată în consecință și este dispusă să o
satisfacă pe cealaltă persoană într-un mod extraordinar. Este o experiență minunată să
contactezi o persoană cu Topul Taurului.

Vârf la 8 Casa Legaturi - Sex - Renaștere

Topul în casa a opta este nevoia interioară a unei uniri absolute cu cealaltă persoană.
Aici persoana va face totul pentru a avea al său la orice preț. Dacă acest lucru nu se
realizează, el se închide de teamă să nu fie rănit și să construiască cu mintea relația
ideală.

* * *

Gradele zodiacului care te afectează

Ascendent la 14°43'48'' Balanta

„Un bărbat care merge cu două femei ținându-și brațele”.
Soarta îndoielii.

Abilitatea de a susține o intrigă. O persoană socială cu clemență față de sine.

Mijlocul Cerului la 16°42'12'' Rac

- Un fulger orbitor.
Soarta lui Scapaneas.

Putere nervoasă, sursă de lumină pentru alții, posibilitate de reformă.

Soare la 25°04'21'' Capricorn

"Un peisaj marin mare. O barcă cu pânze poate fi văzută în depărtare."
Soarta Complimentului

Un temperament sceptic care arată simpatie pentru călătorii sau în străinătate.

Luna la 23°41'40'' Pești



- O femeie îmbrăcată ușor, întinsă pe o canapea.
Soarta Fieldoniei.

Luxul și blândețea pot corupe caracterul, în special al unei femei.

Mercur la 23°41'05'' Capricorn

- Un ulcior acoperit pe o masă.
Soarta onestității.

Personaj serios, capabil să se răsfețe cu o viață utilă și fructuoasă.

Venus la 11°24'17'' Văsător

„Un leu care cade supărat pe balustradele cuștii sale”.
Soarta Coerciției.

Puterea și puterea, dar persoana va fi sclavul pasiunii sale. Restricţie.

Marte la 20°41'28'' Balanta

„Un pod căzut și deteriorat pe albia uscată a râului”.
Soarta Colapsului.

Persoana poate urma o cale proastă și nu poate găsi ajutor.

Jupiter ℞ la 00°01'49'' Leu

- Un leu pe un deal, privind soarele care răsare.
Soarta Axiomei.

Încrederea în sine și capacitatea de organizare și gestionare.

Saturn la 25°04'23'' Pești

- Un om în armură și un scut.
Escadrila de securitate.

Spiritul atent care poate bate competiția. Credință și legitimitate.

Uranus ℞ la 24°17'27'' Fecioara

„Două săbii încrucișate deasupra cărora vedem o coroană”.
Soarta agresiunii.

Personaj războinic și agresiv, cu predispoziție pentru luptă și victorie.

Neptun la 23°54'17'' Scorpion

„Un bărbat îmbrăcat în haine obișnuite, tăind lemn lângă o colibă”.
Soarta utilității.



Muncă și rezistență. Individul va construi pentru el și pentru ai săi.

Pluto ℞ la 20°30'02'' Fecioara

- Un bărbat care poartă câte o pungă de bani în fiecare mână.
Soarta dorinței lacome.

Bogăție, facilități, exploatări importante.

Chiron la 22°31'25'' Pești

„Un războinic cu căști care trage un arc mare cu o săgeată bine marcată”.
Soarta exploatării.

Personaj puternic cu obiective definite. Abilitatea de a acționa.

Ceres ℞ la 24°51'43'' Gemeni

„O carte veche deschisă pe un birou și un bec în lateral”.
Soarta culturii.

Persoană extrem de inteligentă, profesie intelectuală.

Pallas Athena la 08°31'48'' Berbec

„Un om care stătea pe un deal, cu brațele încrucișate și cu capul sus.”
Soarta Arogantei.

O persoană curajoasă și curajoasă care iubește libertatea și disprețuiește orice ajutor din
partea celorlalți, foarte mândră că acceptă sfaturi.

Juno ℞ la 09°22'31'' Leu

„Un stejar spart de vânt - la rădăcina sa scheletul unui animal mort”.
Soarta Pericolului.

Personaj Moody care poate fi testat - arată puterea în testele sale.

Vesta la 11°40'22'' Scorpion

„O vilă înconjurată de o pădure”.
Squadron of Defense.

Un spirit prudent, plin de surse de prosperitate și mereu în alertă.

Nodul Nord R la 12°31'25'' Taur

„Doi câini alergând - unul ținând un os în timp ce celălalt îl urmează”.
Soarta egoismului.

Natura invidioasă și răzbunătoare care poate alerga în spatele iluziilor.



Lilith la 02°19'19'' Berbec

"O femeie așezată pe un scaun ca și când ar sta de vorbă cu altcineva, cu brațele
încrucișate pe genunchi. Fața ei are o expresie de satisfacție. Este îmbrăcată într-o rochie

grecească, decolteu, cu gâtul și brațele goale."
Soarta bunăvoinței și luxul.

Moduri plăcute și politicoase, persoană socială. Iubește pacea și este tandru.

O parte din avere la 16°06'29'' Leu

- Un bărbat pe cămilă, urmat de servitori.
Soarta călătoriei.

Poate individul să conducă o armată sau o întreprindere comercială. Destin îndepărtat.

Vârf la 10°38'32'' Taur

„Un bărbat încoronat care stă pe un tron ​​și își ține sceptrul, în timp ce în jurul lui sunt
semne de bogăție”.

Soarta Ocupării prin propriile acțiuni.
Multe beneficii din propriile acțiuni.

Punctul de Est la 19°37'18'' Balanta

„Un bărbat în picioare, îmbrăcat ca preot, în interiorul unei mănăstiri, sub lumina care
cade de la o fereastră”.

Soarta religiei.
Tendințe religioase. preferință într-o profesie teoretică.

Parte din Spirit la 13°21'07'' Săgetător

"O mulțime de cărți și hârtii într-o mizerie."
Soarta Intelectului.

Profesie intelectuală, imaginație vie.

O parte din dragoste la 17°29'11'' Gemeni

- O săgeată care zboară.
Soarta executării.

Ambiții înalte, abilitatea de a executa.

O parte a destinului la 18°04'54'' Taur

„O femeie îmbrăcată ușor, întinsă pe un câmp și înconjurată de flori violete”.
Soarta jurisdicției.

Personaj predispus la apatie, care ia cu greu o decizie.



* * *

Sistem de casă și Metaicmiu

În analiză, s-ar putea să vi se pară ciudat că unele planete se află într-o casă diferită
decât credeai că sunt, sau așa cum apar în diagramă. Acest lucru s-ar putea datora a
două motive. Primul este că ți-ai citit horoscopul cu Sistemul de case al lui Koch sau
Placidus, în timp ce aici folosim alte sisteme de case, deoarece Koch și Placidus se
bazează pe calcule arbitrare și nu acoperă întregul glob Metaichmium cu următoarea
casă și, prin urmare, face o conjuncție cu acea casă Conceptul de Metaichmium a fost
introdus de Alan Leo cu care sunt de acord după experiența personală și spune că atunci
când o planetă este aproape de Începutul următoarei case în mai puțin de. 5 grade, atunci
se consideră că această planetă aparține casei următoare, deoarece formează Conjuncție
cu Începutul acestei case următoare, desigur, când Metaichmio este folosit în programe
predictive de Tranzite, Progrese etc., atunci se reduce la 1 grad Dacă nu doriți să utilizați
Metahimmio în Analiza dvs., puneți 0 în caseta corespunzătoare.

* * *

EPILOG

Pe măsură ce timpul trece, trebuie să trezești oportunități care sunt latente în horoscopul
tău și, în funcție de sinceritatea și abilitatea ta, vei putea experimenta tot ceea ce
presupun planetele tale. Este posibil să nu recunoașteți toate caracteristicile anterioare,
dar dacă ora și nașterea dvs. sunt corecte, fiecare cuvânt se va potrivi cu dvs. Astrologii
cred că Personajul este Destin și că în această viață trebuie să lucrăm pentru a ne
dezvolta caracterul. În viitorul îndepărtat, suntem destinați să luăm o parte activă în
promovarea evoluției lumii și în acest scop trebuie să ne facem în formă, pentru că în
cele din urmă trebuie să devenim perfecți.

* * *

Apendice

Case Porphyry Semnează

1 14°43'48'' Balanta

2 15°23'16'' Scorpion

3 16°02'44'' Săgetător

4 16°42'12'' Capricorn

5 16°02'44'' Văsător



6 15°23'16'' Pești

7 14°43'48'' Berbec

8 15°23'16'' Taur

9 16°02'44'' Gemeni

10 16°42'12'' Rac

11 16°02'44'' Leu

12 15°23'16'' Fecioara

Planete Semnează Casa

Soare 25°04'21'' Capricorn 4

Luna 23°41'40'' Pești 6

Mercur 23°41'05'' Capricorn 4

Venus 11°24'17'' Văsător 5

Marte 20°41'28'' Balanta 1

Jupiter ℞ 00°01'49'' Leu 10

Saturn 25°04'23'' Pești 6

Uranus ℞ 24°17'27'' Fecioara 12

Neptun 23°54'17'' Scorpion 2

Pluto ℞ 20°30'02'' Fecioara 12

Asteroizi Semnează Casa

Chiron 22°31'25'' Pești 6

Ceres ℞ 24°51'43'' Gemeni 9

Pallas Athena 08°31'48'' Berbec 6

Juno ℞ 09°22'31'' Leu 10

Vesta 11°40'22'' Scorpion 2

Obiecte minore Semnează Casa

Nodul Nord R 12°31'25'' Taur 8



Lilith 02°19'19'' Berbec 6

O parte din avere 16°06'29'' Leu 11

Vârf 10°38'32'' Taur 8

Punctul de Est 19°37'18'' Balanta 1

Ascendent 14°43'48'' Balanta 1

Mijlocul Cerului 16°42'12'' Rac 10

Parte din Spirit 13°21'07'' Săgetător 3

O parte din dragoste 17°29'11'' Gemeni 9

O parte a destinului 18°04'54'' Taur 8

Planete retrograde

Jupiter

Jupiter retrograd arată că s-ar putea să fii oarecum pesimist și lipsit de imaginație.

Uranus

Uranus retrograd arată că, deși în exterior pare o persoană neconvențională sau diferită,
te simți intern, dar ai grijă să nu o arăți. Există posibilitatea ca zonele văzute de casă,
semnul și aspectele lui Uranus pe harta dvs. să fie supuse unor schimbări bruște
continue sau extreme. Utilizând în mod pozitiv această mișcare retrogradă a lui Uranus,
puteți deveni cineva care este unic și adevărat și poate conduce proiectele pe care le va
întreprinde către schimbare și dezvoltare pozitivă.

Pluto

Plutonul retrograd arată că ai tendința de a ascunde de ceilalți marile dificultăți care pot
trece pe unele faze ale vieții tale. Lucrul pozitiv la acest lucru este că dușmanii tăi nu vor
afla despre problemele tale și nu te vor mai răni. Lucrul negativ este că prietenii tăi nu o
vor ști și te-ar putea ajuta. Dacă aveți încredere în prietenii dvs. și știți că vă pot ajuta,
atunci este bine să nu le ascundeți și ei.

* Ceres * * Juno * * Hades * * Zeus * * Kronos * * Apollon * * Vulkanus *

Potrivit unor astrologi, puterea planetelor care se deplasează retrograd către zodiac le
slăbește semnificativ influența, pozitivă sau negativă.

Tradițional Horoscopul nașterii

https://astraleo.gr/ro/order/
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